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Pokračování na následující straně.

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje – 1. prosince 2023

Slovo starosty

Náves, foto Marek Ščepka 

Vážení čtenáři našeho Zpravodaje

Prázdniny skončily, začala škola 
a  přiblížil se náš Krmáš. A  jak se říká 
(a platí), co se nestihne do Krmáša, už se 
letos neudělá. Nám se podařilo v termínu 
dokončit téměř rok trvající stavbu Náves 
a zároveň jsme ji za Vaší velké účasti i slavnostně 
„otevřeli“. Nyní se s  tímto prostorem musíme 
všichni naučit žít a postupem času ho eventuálně 
doplnit dalším mobiliářem. Budeme se těšit na 
Vaše nápady. Vznikl nádherný veřejný prostor, 
který bude využívám i pro malé kulturní nebo 

společenské akce. Celkový vzhled ještě 
výrazně změní a  doplní nové lávky 
(u večerky a naproti COOPu).

Žádám všechny řidiče, aby na Návsi 
parkovali jen na místech k  tomu urče-
ných. Např. u  Modré labutě to není 

prostor u potoka, ale u kamenné zídky. Děkuji.

Pokud půjde vše dle předpokladu, tak do 
Krmáše ještě zvládneme dokončit i stavbu Zatep-
lení MŠ a rekonstrukci její kotelny. Provoz školky 
by neměl být nikterak omezen.
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V  budově školy během prázdnin úspěšně 
proběhla realizace opravy stropu, rekonstrukce 
osvětlení a vzduchotechniky ve školní kuchyni. 
Stavbu zajišťovala škola.

Ihned po dokončení stavby Návsi byla zapo-
čata již avizována stavba „Lávka u  večerky“. 
Výběrové řízení na dodavatele vyhrála a stavbu 
bude realizovat firma FIRESTA-Fišer, rekon-
strukce, stavby a.s. Nová lávka bude široká 
5  m  a  je posunuta několik metrů níže, aby 
neústila přímo do večerky. Lávka se staví nově 
proto, že ta stávající je ve špatném technickém 
stavu a její oprava je nemožná.

Stavba nám opět přinese jistá omezení, ale 
doufám, že to zvládneme. Prosím především 
pěší, aby respektovali vyhrazené cesty a nevstu-
povali na staveniště. Koridory se budou v prů-
běhu stavby asi měnit. Rodiče informujte své 
děti. Děkuji.

Převážná část prací by měla být realizována 
ještě do konce roku, ale konečný termín je 
květen 2024 a bude samozřejmě hodně záležet 
na počasí.

V areálu hasičárny jsme započali se stavbou 
nového pódia a příslušné elektroinstalace. Jak 
jsem zmiňoval minule, stávající pódium je 
v nevyhovujícím technickém stavu a nesplňuje 
požadavky doby. Během jarních měsíců jsme 
v  areálu realizovali kompletní rekonstrukci 
dámských WC a během prázdnin jsme pak ještě 

rozšířili a opravili stávající přístřešky a zpevně-
nou plochu pod nimi.

Z důvodu různých odvolání není ještě stále 
dokončena změna č. 1 územního plánu obce, což 
mj. brání v pokračování prací na dokumentaci 
multifunkčního domu (nového zdravotního 
střediska).

Pokračují práce na komplexních pozemko-
vých úpravách.

V  prvním čísle Zpravodaje letošního roku 
jsem se pokusil nastínit problematiku odpado-
vého hospodářství v obci a to především s ohle-
dem na nový zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech 
a jeho dopadech na naše peněženky. Snažil jsem 
se vysvětlit, že cenu poplatku za odpad máme ve 
vlastních rukou.

Podle údajů, které máme k  8 měsíci k  dis-
pozici, se na našem třídění nic nezměnilo. 
Nezlepšili jsme se ani trochu – komunálního 
a objemného odpadu je cca stejné množství jako 
vloni. Pohled do popelnic je v mnoha případech 
tristní – petky, plechovky, sklo, …

Článek „Odpadové hospodářství v  obci – 
půjde to lépe?“ otiskujeme proto znovu.

Veselý Krmáš a  fotbalistům přeji vítězství 
v „derby“ přenášeném v přímém přenosu ČT.

Napsáno 5. 9. 2023

Miroslav Tofel, starosta obce

Zprávy z obce

Odpadové hospodářství v obci – půjde to lépe?
V každém Zpravodaji věnujeme problema-

tice odpadů své místo. Snažíme se Vás informo-
vat a především nabádat ke správnému chování 
- třídění a likvidaci odpadů. Ze strany obce jsou 
vytvořeny veškeré podmínky, aby vše dobře 
fungovalo – více jak 30 kontejnerových hnízd, 
3 x  týdně otevřený sběrný dvůr, týdně vývoz 
popelnic, nepřetržitě k dispozici kontejnery na 

trávu a větve. Domácnosti dostaly darem cca 
1.000 kompostérů!!!

Bohužel výsledky neodpovídají vynaložené 
námaze a finanční ztráty obce jsou nemalé.

A bude hůř.

Nový zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech, 
se snaží podstatně omezit skládkování. Chce 
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toho docílit velkým navýšením „cen skládkov-
ného“ (částky, kterou provozovatelé skládek 
odvádějí státu).

Na skládku vyvážíme směsný komunální 
odpad (popelnice) a přetříděný velkoobjemný 
odpad. Pokud je v  popelnicích to, co tam 
nepatří, navyšuje se množství (hmotnost) 
a  tím i  cena, kterou obec platí. Zákon množ-
ství odpadů, které můžeme na skládku uložit, 
postupně snižuje a zároveň navyšuje poplatek. 
Nůžky se rozevírají.

Jednoduše řečeno: pokud se v  třídění 
nezlepšíme, zaplatíme do roku 2026 zhruba 
o 2 miliony korun více, než bychom museli.

Již dnes (při poplatku 600 Kč/občan/rok) 
obec z rozpočtu na jednoho poplatníka doplácí 
cca 450 Kč! V roce 2026 by už tento doplatek 
činil cca 650 Kč (bez započítání inflace a dal-
ších vlivů).

Má to dvě řešení – buď navýšit poplatek 
(což asi nikdo nechce), nebo úplně elegantně 
a bezbolestně začít lépe třídit - do popelnic uklá-
dat jen to, co tam patří a velkoobjem alespoň 
částečně recyklovat a dále ho využít.

A co do popelnic vlastně patří?

To, co skutečně nejde recyklovat, vytřídit 
a dále použít – popel, smetky, obaly vyrobené 
kombinací různých materiálů, mastné a silně 
znečištěné obaly od potravin, obaly od zubní 
pasty, použité pleny, papírové kapesníky a hygi-
enické potřeby, účtenky z termopapíru, víčka od 
zavařovacích sklenic, psí exkrementy atd. Více 
naleznete na internetu.

A co do popelnic rozhodně nepatří?

Plasty, kov, sklo, tráva, větve, zbytky jídla, 
stavební suť, kamení, textil, olej, barvy, …

Nejde jen o to dodržet zákon, ale i o dobrý 
pocit z  toho, že jsme něco udělali pro naši 
přírodu.

Asi nikdo není a  nebude dokonalý, ale 
zkusme to lépe a  nenavyšujme zbytečně své 
rodinné výdaje. Děkuji.

Pozn.: Celá problematika odpadů je pod-
statně složitější, ale pro nastínění problému 
tento popis snad stačí. 

Starosta obce

Poplatky

Několika zapomnětlivým občanům připomínáme, že vodné za rok 2022 bylo 
splatné do 31. 5. 2023. Věříme, že ti, jichž se tato poznámka týká, dají své závazky 
neprodleně do pořádku.

Do 15. 10. 2023 obdrží předpis hřbitovního poplatku za nájem hrobového místa 
a služby s tím spojené ti občané, jejichž poplatková povinnost připadá na rok 2023. 
Hřbitovní poplatky se účtují 1x za 10 let.

Veškeré platby můžete platit v hotovosti nebo platební kartou na OÚ, převodem 
z účtu a prostřednictvím portálu občana (https://portal.kozlovice.cz). Číslo účtu 
obecního úřadu je 163215866/0300. Nezapomeňte uvést správný variabilní symbol.

OÚ – Čarnoká
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Rodinám vyslovujeme hlubokou soustrast.

Od června do srpna 2023 zemřeli:
ve věku 75 let pan Miloslav Šimara    
ve věku 78 let pan Zdeněk Tkáč          
ve věku 70 let pan Svatopluk Vašíček 
ve věku 77 let pan Jan Němec

ve věku 96 let paní Antonie Valentová
ve věku 61 let pan Luděk Bednář
ve věku 74 let pan Jiří Bittner
 ve věku 96 let paní Naděžda Vašendová

Od června do srpna se obec rozrostla o tyto 
nové občánky:
Tomáš Morisák, Filip Pečovský, Eduard Hlisnikovský, 
Tea Rejdová a Ondřej Chýlek.

Rodičům přejeme při jejich výchově hodně radosti 
a trpělivosti a dětem hodně štěstí do života.         

� OÚ  - Pustková

Žádáme naše občany – jubilanty (80 a více let), pokud si nepřejí být zveřejněni v kozlovickém 
zpravodaji, aby tuto skutečnost oznámili na Obecním úřadě Kozlovice, kancelář č. 6. Děkujeme.

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Naši jubilanti

Své významné životní jubileum 80 a více let v měsíci červenci až září oslavili:
paní Helena Červenková	 80 let	
pan Bronislav Pavlica	 80 let	
paní Eliška Bittnerová	 80 let
paní Helena Tabachová	 80 let
paní Danuše Tabachová	 81 let	
paní Ludmila Prašivková 	 81 let	
paní Jana Zemanová	 82 let	
pan Josef Klos 	 82 let	
paní Jarmila Žáčková	 82 let	
paní Anna Ulčak	 82 let	
pan Svatopluk Rožnovský	82 let	
pan Miroslav Fojtík	 82 let	
paní Marie Zemanová	 82 let	
paní Eva Hlisnikovská	 82 let	
paní Věra Kudelová	 83 let	
paní Věra Kociánová 	 83 let	
paní Ludmila Havlová  	 83 let

paní Marie Prašivková 	  84 let  
paní Božena Šrubařová	  84 let  
paní Anděla Pustková 	 84 let
pan Josef Janák	 84 let
pan Ladislav Polášek	 85 let  
pan Jaroslav Koloničný	 86 let  
paní Jarmila Chýlková	 86 let
pan Václav Víta	 87 let
pan Bohumír Žáček	 87 let  
pan Václav Kocián	 88 let
paní Ludmila Chýlková	 88 let
paní Božena Buchtová	 90 let
pan Štěpán Pustka	 90 let
paní Lenka Pustějovská	 94 let 
pan Augustin Zeman	 95 let 
pan Tomáš Jalůvka	 96 let 
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KDYŽ
DOSLOUŽÍ

Recyklační 
koloběh
1. Elektrospotřebiče 
jsou nezbytnými 
pomocníky v každé 
domácnosti. Kam ale 
se starými, když si 
pořídíme nové?

6. Získané materiály 
se znovu použijí k další 
výrobě.

7. Nové 
spotřebiče 
jsou tak znovu 
připraveny pro 
každou domácnost. 4. Vysloužilé spotřebiče 

se sváží k recyklaci, kde jsou 
nejprve odstraněny nebezpečné látky.

5. Moderní stroje pak oddělí kovy, 
plasty a další materiály k dalšímu využití.

3. Vysloužilé spotřebiče 
můžeme ZDARMA 

odevzdat do sběrného 
dvora nebo v každé 

větší prodejně 
elektra.

 JSEM ZPĚT: Prověřený 
elektrospotřebič dostává druhou 

šanci a je předán potřebným. 
www.jsemzpet.cz

2. Servisní technik prověří, zda spotřebič 
splňuje bezpečnostní a technické požadavky.

t 4

3

FUNGUJE?
VYHOVUJE?

NE NE

ANO

ANO

1

7

6 5

4
3
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CHLAZENÍ
chladničky, mrazničky, 
vinotéky, klimatizace, tepelná 
čerpadla, olejové radiátory

VELKÉ SPOTŘEBIČE
pračky, myčky, sušičky, 
elektrické sporáky, kopírky, 
elektrokola, elektrické vozíky, 
bojlery, elektrické a plynové 
kotle, elektrické radiátory a kamna

Aby to vše dokonale fungovalo, je třeba, aby koloběh elektrospotřebičů někdo řídil.
Proto je tu kolektivní systém ELEKTROWIN.

Sběr a recyklace vysloužilých elektrozařízení
MALÉ SPOTŘEBIČE
žehličky, fény, rychlovarné 
konvice, kávovary, mikrovlnné 
trouby, vysavače, šicí stroje, 
vysavače, svítidla, ventilátory, 
elektrické zahradní 
a dílenské nářadí

TELEVIZE A MONITORY
televizory, monitory, laptopy, 
tablety, fotorámečky

SVĚTELNÉ ZDROJE
zářivky, výbojky, LED 
žárovky a pásky, žárovky

www.elektrowin.czZÁLEŽÍ NA KAŽDÉM Z NÁS
JIŽ 17 LET JSME TU PRO VÁS

RecyklačníRR 2. Servisní technik prověří, zda spoří, zda sa spotřespottřetopoto bebiččřeb

Co s nimi, když doslouží?
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Obec Kozlovice

00296821

402,149

 7 441 028

tun

MJ

Pálení listí
Blíží se podzim a  jako každý rok i  letos někteří spoluobčané budou na svých 

zahradách pálit vlhké shrabané listí a  trávu. Každý ví, že tento dým je obtěžující, 
dlouho doutnající, sousedé nemohou otevřít okna, pověsit vyprané prádlo a někdo 
může mít potíže s dechem.

V naší obci jsme vybaveni na sběr rostlinných zbytků celoročně přístupným kon-
tejnerem přistaveným před sběrným dvorem. Zároveň jsme do domácností rozdali 
(darovali) celkem 770 domácích kompostérů, které by při správném používání měly 
stačit.

Pokud už pálíte zákonem povolený SUCHÝ rostlinný odpad, tak v  takovém 
množství, aby rychle shořel, a  zvolte takové místo, aby kouř neobtěžoval sousedy 
a zároveň, aby bylo zabezpečené proti vzniku POŽÁRU. Zkusme se k sobě chovat 
ohleduplně a nečiňme sousedům to, co se ani nám nelíbí, a mysleme i na ochranu 
životního prostředí.

OÚ-Boráková
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Informace z knihovny
Ve čtvrtek 22. 6. 2023 proběhlo v knihovně 

slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře 
knihovny. Děti se seznámily s  prostorem 
v knihovně, výpůjčním řádem, naším skřítkem 
Knihomolíkem a  přečetli jsme si popletenou 
pohádku. Děti si vybarvily svého skřítka, kterého 
měli za úkol pojmenovat. Skřítci jsou vystaveni 
v knihovně a budou nám celý rok dělat společ-
nost a dohlížet na chod knihovny. Poté byly děti 
pasovány na čtenáře a splnily slib čtenáře.

Začal nám nový školní rok a  v  knihovně 
se opět obalovalo. Tento rok jsme obalili přes 

700 knih, stále obalujeme a jsem ráda, že o tuto 
službu je tak velký zájem. A na co se můžeme 
těšit v následujícím čtvrtletí? Ve středu 11.10. 
2023 proběhne herní odpoledne, kdy si můžete 
přijít zahrát hru nebo jen tak nakouknout jaké 
hry existují, a možná načerpat inspiraci třeba už 
i na Vánoce. Dále nám přijedou povyprávět své 
zážitky z  cest opět manželé Márovi, tentokrát 
na téma Panama a Kostarika. Beseda proběhne 
27. 11. 2023 v naší knihovně. A samozřejmě se 
můžete těšit i na mnoho knižních novinek.

Markéta Navrátilová, knihovnice

Informace k letáku ze str. 7
Dne 25.10. 2023 v době od 13:00 do 17:00 hodin Vám bude na Obecním úřadu  

v Kozlovicích v zasedací místnosti k dispozici pracovnice náhradní rodinné
péče Magistrátu města Frýdku-Místku, která bude připravena Vám odpovědět  

na Vaše dotazy týkající se pěstounství.

Upozornění pošty Kozlovice
Již od října 2020 je na poště v Kozlovi-

cích změna hodin pro veřejnost. Změna 
byla provedena a  sjednocena s  ostatními 
poštami v ČR.

PONDĚLÍ A STŘEDA: 
10:00 -12:00 13:00 -18:00 hodin

ÚTERÝ, ČTVRTEK A PÁTEK: 
08:00 -12:00 13:00 -16:00 hodin

Upozorňujeme zákazníky, že v  pondělí 
a ve středu od 10:00 -12:00 hodin je obsazena 
pouze jedna přepážka a tvoří se řada, proto 
k  vyřizování složitějších úkonů prosíme 
využijte ostatní dny (např. úterý, čtvrtek 
a pátek) – kdy je otevřeno již od 8:00 hodin, 
nebo po-pá od 13 hodin, kdy obsluhují obě 
přepážky.

V případě čerpání dovolené nebo nemo-
censké obsluhu provádí pouze jeden zaměst-
nanec a může dojít ke změně hodin pro veřej-
nost. Toto bývá zpravidla předem oznámeno 
formou SMS od OÚ a taktéž bývá předem 
vyvěšeno na dveřích pošty.

Dále upozorňujeme, že BALÍKOVNA se 
nachází na poště, a NE v prodejně drogerie 
(tam je PPL Parcelshop).

Při výdeji balíků si prosím předem při-
pravte 6místný kód pro vyzvednutí zásilky. 
S  kódem může přijít pro zásilku kdokoliv. 
Pokud kód smažete, nebo jej neobdržíte, 
musí zásilku vyzvednout pouze adresát 
s  platným dokladem totožnosti. Děkujeme 
za pochopení.

Zaměstnanci pošty Kozlovic
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Radar u fary 
směr Frenštát pod Radhoštěm

Červen 2023 

celkem projelo 59 294 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 42994

51 < 16300

Průměrně projelo v 8 hod. 114

Průměrně projelo v 15 hod. 177

50 km/h překročilo 27%

Maximální rychlost 18. 6.  20:42  95 km/h

Červenec 2023

celkem projelo 54 642 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 36990

51 < 17652

Průměrně projelo v 8 hod. 107

Průměrně projelo v 15 hod. 151

50 km/h překročilo 32%

Maximální rychlost 7. 7.  17:46  98 km/h

Srpen 2023

celkem projelo 66 049 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 45148

51 < 20901

Průměrně projelo v 8 hod. 115

Průměrně projelo v 15. hod. 165

50 km/h překročilo 32%

Maximální rychlost 3. 8.  21:39  97 km/h

Radar nad školou  
směr Frýdek-Místek

Červen 2023

celkem projelo 72 429 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 – 50 46210

51 < 29008

Průměrně projelo v 8 hod. 146

Průměrně projelo v 15 hod. 184

50 km/h překročilo 36%

Maximální rychlost 8. 6.  21:24  109 km/h

Červenec 2023

celkem projelo 72 246 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 44800

51 < 27446

Průměrně projelo v 8 hod. 122

Průměrně projelo v 15 hod. 180

50 km/h překročilo 38%

Maximální rychlost 18. 7.  20:07  133 km/h

Srpen 2023

celkem projelo 77 021 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 49751

51 < 28270

Průměrně projelo v 8 hod. 137

Průměrně projelo v 15 hod. 195

50 km/h překročilo 37%

Maximální rychlost 10. 8.  15:43  112 km/h

Měření rychlosti 
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Radar Měrkovice 

příjezd od Kozlovic

Červen 2023

celkem projelo 142 589 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2127

51 < 10462

Průměrně projelo v 8 hod. 26

Průměrně projelo mezi 15 hod. 31

50 km/h překročilo 83%

Maximální rychlost 10. 6.  17:11  145km/h

Červenec 2023

celkem projelo 11 866 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2047

51 < 9819

Průměrně projelo mezi 8 hod. 20

Průměrně projelo mezi 15 hod. 29

50 km/h překročilo 86%

Maximální rychlost 30. 7.   14:43  138 km/h

Srpen 2023

celkem projelo 12 249 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2118

51 < 10131

Průměrně projelo mezi 8 hod. 26

Průměrně projelo mezi 15 hod. 30

50 km/h překročilo 83%

Maximální rychlost   7. 8.   16:29  146 km/h

Radar Měrkovice

příjezd od Mniší

Červen 2023

celkem projelo 10 111 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2102

51 < 8009

Průměrně projelo v 8. hod. 15

Průměrně projelo mezi 15. hod. 37

50 km/h překročilo 79%

Maximální rychlost 20. 6.   16:27  147 km/h

Červenec 2023

celkem projelo 9 736 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2258

51 < 7478

Průměrně projelo mezi 8 hod. 13

Průměrně projelo mezi 15 hod. 25

50 km/h překročilo 77%

Maximální rychlost 15. 7.   11:14  139 km/h

Srpen 2023

celkem projelo 9 750 vozidel nad 30 km/h

Km/h Počet průjezdů

30 - 50 2149

51 < 7601

Průměrně projelo mezi 8 hod. 17

Průměrně projelo mezi 15 hod. 31

50 km/h překročilo 78%

Maximální rychlost 2. 8.   16:16  138 km/h

         OÚ - Vašenda
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Kalendář akcí: říjen – prosinec
Pouť
Kdy: 30. 9. 2023 - 1. 10. 2023 začá-
tek od 07:00
Kde: Náves, Kozlovice

Krmáš
Kdy: 2. 10. 2023 začátek od 08:00
Kde: Náves, Kozlovice

Drakiáda
Kdy: 8. 10. 2023 začátek od 14:00
Kde: Skokanské můstky, Kozlovice

Divadelní představení pro školu
Kdy: 13. 10. 2023 začátek od 09:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Paní Colombová zasahuje - premiéra 
komedie
Kdy: 14. 10. 2023 začátek od 19:30
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Helloweenská párty pro děti 
i dospělé
Kdy: 4. 11. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves obce Kozlovice

Vánoční tvoření adventních věnců
Kdy: 2. 12. 2023 začátek od 09:00, 
délka 240 minut
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Rozsvícení vánočního stromu
Kdy: 2. 12. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves, Kozlovice

MF Souznění
Kdy: 9. 12. 2023 začátek od 07:00
Kde: Sál OÚ, Kozlovice

Kozlovice zpívají koledy
Kdy: 13. 12. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves obce Kozlovice

Vánoční punč s kapelou PusToff
Kdy: 16. 12. 2023 začátek od 16:00
Kde: Náves obce Kozlovice
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Historie a zajímavosti Kozlovic nejen ve fotografii

Poznáte, ze kterého roku jsou následující fotografie, co, či koho na nich vidíte? Pokud máte k foto-
grafiím nějaké poznatky nebo osobní zajímavé vzpomínky, pošlete je emailem,  nebo osobně navštivte 
Slávka Vašendu na OÚ. Email vasenda@kozlovice.cz, mobil- 721 222 633, tel. 558 697 205.

Hledáme souvislosti, místa i osoby, poznáte je?
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35 let kazničovského vodovodu
Bylo to nedlouho poté, co Slunce dosáhlo 

zenitu svého prozápadního putování zdejší 
krajinou. První horké dny letošního léta vytáhly 
domácí bazény ze zimních úložišť a ty se začaly 
plnit vodou. V některých již skotačily neposedná 
děcka, jiné čekaly na zahřátí vody.

Seděli jsme na malé rodinné oslavě na měr-
kovské Vrchovině a  také vzpomínali na dobu 
našich pláštěnkových prázdnin v  šedesátých 
létech minulého století, kdy vody shůry bylo 
často nadbytek, leč s  vodou v  domácnosti se 
zacházelo s  rozmyslem. Vodu užívali nejen 
lidé, ale též dobytek. A pokud se jí nedostávalo, 
nezbylo, než vzít kbelíky a  zajít do studánky, 
do údolíčka potoka Hlybokého a  vodu domů 
nanosit. Byla to fuška.

A letní dětské hrátky ve vodě. Tak toho bylo 
pomálu a ve vodě pořádně studené. Vyhlášené 
místo pod splavem na Ondřejnici u Konečného, 
dnes tam naproti stojí čistička odpadních vod. 
Nebo v  duči, tak se říkalo prohlubni v  korytu 
říčky či potoka. V potoku Telecí u jeho vtoku do 
hukvaldské obory v Měrkovicích. Obora byla v té 
době oplocena plotem – mesly. Mezi masivními 
dubovými sloupky byla podélně s  mezerami 
poskládána modřínová nebo smrková kulatina. 
Oplocení praktické pro údržbu a dobře překo-
natelné. Jako po žebři.

Domky a chalupy v Měrkovicích měly povět-
šině domácí nebo lokální vodovody napájené 
ze studní. Jejich vydatnost byla velmi rozdílná. 
Některé měly vody pro tehdejší spotřebu dosta-
tek, jiné sotva stačily. K těm, které o vodu nouzi 
neměly, se připojovali další spotřebitelé tak, jak 
přibývalo domků. S růstem zástavby narůstala 
potřeba stálého a pokud možno neomezovaného 
zásobení vodou.

Když i do našeho tábora míru v sedmdesátých 
létech dorazily vymoženosti z imperialistického 
západu, automatické pračky, které mj. zásadním 
způsobem řešily údržbu bavlněných, opakovaně 
použitelných dětských plén, nároky na spotřebu 
vody dále stoupaly. Pitné vody se nedostávalo. 

V  Kozlovicích, kde už fungoval skupinový, 
veřejný vodovod napojený na zdroje vody – 
vodojemy, vybudované v padesátých létech, již 
tyto zdroje vody nedostačovaly.

Na počátku roku 1977 byl z rozhodnutí Míst-
ního národního výboru (MNV) v  Kozlovicích 
naoktrojován v Měrkovicích Občanský výbor, 
složený z předem určených členů KSČ. Před-
sedou byl jmenován ing. František Borák, jako 
nestraník. Ten požádal radu MNV o  možnost 
vybudovat v Měrkovicích veřejný vodovod. Při 
projednávání tohoto požadavku na veřejných 
schůzích v  Měrkovicích většina občanů věřila 
svým studním a tento požadavek nepodpořila. 
V  létech 1980-1983 projednávala rada MNV 
výstavbu nového vodojemu u  pramene Říčky 
na Bahené pro posílení vodovodu v Kozlovicích. 
Rok 1983 byl mimořádně suchý. V této době obec 
musela ukončit čerpání vody ze studny u Ková-
řového lesa pro znečištění průsaky ze skládky 
odpadu v Urbanově dubině.

Opakované návrhy předsedy Občanského 
výboru v  Měrkovicích na stavbu vodovodu ze 
zdroje vody v Kazničově, který zásoboval místní 
lokální vodovod rada MNV zamítala. Změna 
nastala v  suchém roce 1983. Při opakovaném 
porovnávání vydatnosti pramene v  Kazničově 
a  pramene na Bahené se ukázalo, že pramen 
Říčky vyschl. Tato situace přiměla radu MNV 
k  rozhodnutí vyprojektovat přivaděč vody 
z tohoto zdroje pro posílení kozlovického vodo-
vodu a k němu připojení zájemců o napojení na 
vodovod v Měrkovicích.

V roce 1987 se začalo se stavbou vodojemu 
v  Kazničově. Vše bylo zajišťováno svépomocí. 
„Nejdříve bylo potřeba sehnat pracovníky na 
přípravu staveniště“, vzpomíná František Borák 
a dodává „oplocení, nářaďovna, úpravy terénu. 
Přemluvit šikovné důchodce nebylo úplně jedno-
duché. Ale podařilo se mi to. Přidali se Oldřich 
Zátopek, Oldřich Eliáš, Jan Krpec a k nim se při-
pojil tesařský mistr, pan Oldřich Hadvičák, pra-
cující v kopřivnické Tatře, z Mnišího – Divčanky. 
A pak přesvědčit chlapy na sobotní brigády bylo 
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ještě složitější. Předem jsem věděl, kde nemůžu 
zaklepat, protože vodu z  Kazničova nechtějí 
a nepotřebují. Z MNV Kozlovice se přes týden 
prací účastnila pracovní četa pod vedením pana 
Rudolfa Pustky. Stavba zdárně pokračovala, 
bylo postaveno bednění celého tělesa vodojemu, 
ale před jeho betonováním nastal problém. 
Ředitel státních lesů Frenštát odmítl vpustit do 
Kazničova – obory domíchávače. Doporučil, ať 
důchodci vozí beton v kolečkách. Asi by se stavba 
zastavila. MNV požádal o pomoc, tehdy místo-
předsedu vlády, rodáka z Kozlovic ing. Ladislava 
Gerleho. Brána do obory se otevřela a betonáž 
mohla proběhnout.“ V  roce 1988 byl předán 
do provozu přivaděč a  k  němu bylo postupně 
připojeno několik větví vodovodu v Měrkovicích. 

V posledku byl vodovod rozšířen i o přípojku do 
části Kozlovic – Telecího.

Po celých 35 let provozu kazničovského 
vodovodu je spolehlivou a dnes již samozřejmou 
součástí vodovodní infrastruktury obce. Pro část 
Měrkovic je jistotou, že otočením kohoutku teče 
z  něj kdykoli vynikající pitná voda. Proto také 
mnohé studny, jako domácí zdroj pitné vody, 
byly opuštěny, mnohé nebyly hloubeny či vrtány. 
Lesní pramen vyvěrající z  kazničovského pís-
kovcového masivu je stabilním zdrojem kvalitní 
pitné vody a zvlášť v době prudkých klimatických 
změn poskytuje čím dále vzácnější tekutinu, 
vodu.   Tam, kde je voda, je i život.

Aleš Eliáš, Měrkovice

Farnost

Tento způsob léta… zdál se nám poněkud 
šťastný. Začátek července jsme oslavili zakon-
čením sezóny na naší „základně“ MŠ ve Lhotce. 
Jedlo se, pilo se, povídalo se, smálo se, soutěžilo 
se, tančilo se, hrálo se a zpívalo. V srpnu jsme 
zajeli na výlet do Jeseníka, kde se konala pouť. 
A  jak jinak ji poctít než srdečným zpěvem, po 
kterém jsme byli otcem Stanislavem pozvaní na 
„after party“ na místní faru.

Po letních radovánkách přichází čas povin-
ností. A  proto je možná září (obdobně jako 
pondělí) ne zrovna moc oblíbené. Když se ale 
člověk zamyslí, uvědomí si, že je září velmi 

pestrým měsícem, obzvláště pro nás kozlovjany. 
Hned z  kraje si připomínáme den založení 
naší obce a závěrem slavíme posvěcení našeho 
kostela. Na obě tyto události jsme už zahájili 
přípravy, abychom je náležitě uctili. Kdyby se 
vám to přesto zdálo málo, v druhé polovině září 
chystáme v  myslíkovské kapli koncert, který 
bude rozhodně nevšedním zážitkem. Pro více 
informací sledujte náš facebook (Pěvecký Sbor 
Cantamus). Tak doufáme, že na tento krásný 
podzimní měsíc nezanevřete a najdete si nějaký 
důvod k  oslavě. Ostatně radost bychom měli 
mít z každého dne. Tak ať každý den stojí za to.

Karolína Vašendová

Pěvecký Sbor Cantamus

Prázdninové zakončení sezóny, archiv spolkuPouť v Jeseníku s otcem Stanislavem
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 s pěveckým sboremSpousta dnů...

24.ZÁŘÍ
OD 17:00

Kaple Panny Marie
Sedmibolestné na MyslíkuHosté

Hana Solanská

Matěj Juchelka

členka operního sboru Janáčkova 

divadla v Brně

člen operního sboru Slezského 

divadla v Opavě

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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V  polovině srpna jsme se s  farní mládeží 
vydali na týdenní pobyt do sousedního Sloven-
ska. Účelem bylo navázat na šest let přerušenou 
tradici pobytu na horách, která mnoho z  nás 
hodně naučila. 

Naplánovány byly 4 trasy, z nichž bezesporu 
všechny zanechaly otisk v každém z účastníků. 
Mezi nejvýznamnější vrcholy patří kousky jako 
třeba Minčol, Malý a  Velký Rozsutec, Chleb, 
nebo nejvyšší vrchol pohoří Malé Fatry – Velký 
Kriváň. 

Věříme, že si účastníci přivezli domů, kromě 
krvavých puchýřů a bolavých svalů, také mnoho 
zážitků, na které budou s úsměvem vzpomínat. 

Vojtěch Tofel

Pobyt mládeže na Malé Fatře

Jánošíkovy diery

Velký Rozsutec, foto Vojtěch Tofel
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Zápis č. 2-2023 ze zasedání Zastupitelstva 
Obce Kozlovice konaného dne 15. 6. 2023 
v 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ
Přítomno: 15 členů zastupitelstva

Zapisovatelkou dnešního zasedání určil pan 
starosta pracovnici obecního úřadu paní Silvii 
Borákovou.

Zasedání zastupitelstva zahájil a řídil pan sta-
rosta. Uvítal všechny přítomné a  konstatoval, 
že je přítomna nadpoloviční většina všech čle-
nů zastupitelstva a zastupitelstvo je schopno se 
usnášet. 

Pro toto řádné zasedání je navržen následující 
program:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty

2.	 Informace výborů
2.1	 Kontrolní výbor
2.2	 Finanční výbor

3.	 Závěrečný účet a účetní závěrka obce za 
rok 2022

4.	 Závěrečný účet SMOPO za rok 2022
5.	 Rozpočtové opatření, investiční příspě-

vek ZŠ a MŠ	
6.	 Pozemky

6.1	 ČEZ distribuce – budoucí smlouva 
kupní

6.2	 Nabídka prodeje části pozemku obci 
(parc. č. 2762)

6.3	 Směna pozemků
6.4	 Darování pozemku obci (parc. č. 

3937/15)
6.5	 Záměr prodeje části pozemku (parc. č. 

3939)
7.	 Multifunkční dům
8.	 Schválení bezúplatného převodu – hasi-

čárna v Měrkovicích
9.	 Různé - diskuze

Starosta: Má někdo ze zastupitelů připomín-
ky k navrženému programu, přeje si ho někdo 
doplnit? Já doplňuji program o bod „Schválení 
bezúplatného převodu – hasičárna v Měrkovi-
cích“. Smlouva přišla teprve v  pondělí. Nyní 
dávám hlasovat o dnešním programu zasedání 
zastupitelstva obce.

17/2023 -   Zastupitelstvo obce schvaluje na-
vržený program zasedání.
Hlasování: 15 : 0 : 0

Volba návrhové komise
Do této komise byl navržen pan Václav Holub 
a paní Bc. Lenka Nevludová.

18/2023 – Zastupitelstvo obce schválilo ná-
vrhovou komisi ve složení: pan Václav Holub 
a paní Bc. Lenka Nevludová.
Hlasování: 13 : 0 : 2

Volba ověřovatelů zápisu
Na ověřovatele zápisu byli navrženi pan Tomáš 
Nezhoda a pan Ing. Petr Pavlát.

19/2023 – Zastupitelstvo obce schválilo ově-
řovatele zápisu ve složení: pan Tomáš Nezho-
da a pan Ing. Petr Pavlát.
Hlasování: 13 : 0 : 2

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce 
byl vyložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly vzne-
seny žádné připomínky. V tuto chvíli je považo-
ván za schválený.

A nyní k jednotlivým bodům programu:

1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
Usnesení z minulého ZO jsou splněna.  Staros-
ta podal následující informace:

-	 Probíhá změna č. 1 ÚP Kozlovice – proběhne 
opakované veřejné projednání 26. 7. – viz ÚD. 

Zápisy a usnesení ze zasedání rady a zastupitelstva obce zveřejněné ve Zpravodaji jsou 
upravenou verzí (anonymizovanou) z důvodu dodržování přiměřenosti rozsahu zveřejňo-
vaných osobních údajů podle zákona o ochraně osobních údajů.

Zápisy a usnesení

Zastupitelstvo obce
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-	 Probíhají komplexní pozemkové úpravy, 
hranice úprav jsou doměřeny. 

-	 Probíhají práce na digitálních technických 
mapách (DTM). 

-	 Spolupracujeme s  CETINem na projektu 
vybudování vysokorychlostní internetové 
optické sítě v obci.

-	 Je dokončena rekonstrukce dámských WC 
v areálu hasičárny.

-	 Proběhla oprava skokanských můstků – 
oprava nájezdu velký můstek.

-	 Probíhá oprava vodojemu (Cibulec) – sana-
ce vnitřku nádrže vodojemu.

-	 Dle harmonogramu probíhá stavba Náves 
Kozlovice – slavnostní otevření v rámci akce 
Cimbály na Návsi (12. 8.).

-	 Proběhlo výběrové řízení a  byla zahájena 
stavba Zateplení objektu MŠ vč. rekon-
strukce kotelny (samostatné výběrové říze-
ní).

-	 Probíhá výběrové řízení na zhotovitele stav-
by Lávka u večerky.

-	 Probíhá výběrové řízení na stavbu Nástavba 
a přístavba pódia v areálu hasičské zbrojni-
ce. Po dětském dni bude stávající pódium 
zbouráno a  bude provedena rekonstrukce 
krytého posezení vedle pódia (z  velké část 
svépomocí).

-	 Proběhla kontrola hospodaření obce. Prove-
dl odbor kontroly KÚ MSK. Bez nedostatků.

-	 Proběhla kontrola archivní a spisové služby 
– bez nedostatků.

-	 Včera proběhla kontrola krizového řízení.

-	 Proběhne kontrola ČIŽP - odběr podzem-
ních vod z vodních zdrojů Ondřejník a Kaz-
ničov.

20/2023 - Zastupitelstvo obce bere informa-
ce starosty na vědomí a souhlasí s nimi.
Hlasování: 15: 0 : 0

2.	 Informace výborů
2.1 	 Kontrolní výbor
Starosta předal slovo předsedovi KV panu 
Pustkovi. Kontrolní výbor zasedal dne 5. 6. 
2023 a kontroloval především plnění usnesení 
rady a  zastupitelstva obce, viz zápis v  příloze. 
Dále KV doporučuje přidělení dotace k opravě 
kříže u č. p. 741 v Měrkovicích ve výši 80 % cel-
kových nákladů.

Starosta: K poslednímu návrhu KV bych se rád 
vrátil v bodě 9 – Různé - diskuze.

21/2023 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce kontrolního výboru na vědomí.
Hlasování: 15 : 0 : 0

2.2.	 Finanční výbor
Finanční výbor zasedal dne 12. 6. 2023 a  za-
býval se Závěrečným účtem a účetní závěrkou 
obce za rok 2022, rozpočtovým opatřením RO 
č. 1/2023 a  Investičním příspěvkem ZŠ a  MŠ 
Kozlovice, viz zápis v  příloze. Starosta předal 
slovo předsedovi FV panu Eliášovi. FV dopo-
ručuje zastupitelstvu obce schválit závěrečný 
účet obce Kozlovice, rozpočtové opatření RO č. 
1/2023 a Investiční příspěvek ZŠ a MŠ Kozlovi-
ce v požadované výši. 

22/2023 – Zastupitelstvo obce bere informa-
ce finančního výboru na vědomí.
Hlasování: 15 : 0 : 0

3.	 Závěrečný účet a účetní závěrka obce za 
rok 2022

Dle zákona č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových 
pravidlech územního rozpočtu, ve znění poz-
dějších předpisů, byl návrh závěrečného účtu 
obce za rok 2022 zveřejněn na úřední desce 
Obecního úřadu Kozlovice a rovněž způsobem 
umožňujícím dálkový přístup. Obdrželi jej 
všichni členové zastupitelstva. Při projedná-
vání závěrečného účtu je jeho součástí zpráva 
o  výsledku přezkoumání hospodaření. Pře-
zkum hospodaření provedl Krajský úřad Mo-
ravskoslezského kraje Ostrava. Při přezkou-
mání hospodaření obce nebyly zjištěny chyby 
a nedostatky. Nebyly vzneseny žádné dotazy. 
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23/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje zá-
věrečný účet obce Kozlovice a souhlasí s celo-
ročním hospodařením obce za rok 2022 a to 
bez výhrad.
Hlasování: 15 : 0 : 0

Na základě Vyhlášky MF ze dne 22. července 
2013 o  požadavcích na schvalování účetních 
závěrek některých vybraných účetních jed-
notek přísluší zastupitelstvu obce schvalovat 
účetní závěrku obce sestavenou k rozvahovému 
dni (tj. 31. 12. předcházejícího roku).

Předložené povinné složky pro schvalování 
účetní závěrky:

- 	 Vlastní účetní závěrka – rozvaha, výkaz zisku 
a ztráty, příloha.

- 	 Zpráva o  výsledku přezkoumání dle zákona 
č. 420/2004 Sb. za rok 2022.

- 	 Komentář k výsledku finančních kontrol dle 
zákona č. 320/2001 Sb. za rok 2022.

- 	 Inventarizační zpráva zpracovaná v souladu 
s vyhl. č. 270/2010 Sb. k 31. 12. 2022.

24/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
účetní závěrku za rok 2022. Zastupitelstvo 
obce nezjistilo, že by účetní závěrka nepo-
skytla v  rozsahu předložených podkladů 
v  souvislosti s  § 4 vyhlášky č. 220/2013 Sb. 
věrný a  poctivý obraz předmětu účetnictví 
a finanční situace účetní jednotky. Předlože-
né doklady ke schválení účetní závěrky byly 
zpracovány v souladu s vyhláškou a v soula-
du s požadavky schvalovacího orgánu v úpl-
nosti.
Hlasování: 15 : 0 : 0

4.	 Závěrečný účet SMOPO za rok 2022
Zastupitelstvu byly předloženy podklady o  zá-
věrečném účtu SMOPO za rok 2022, viz pod-
klady. ZO bere tyto dokumenty pouze na vědo-
mí.

25/2023 – Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí závěrečný účet dobrovolného svazku obcí 
Sdružení měst a  obcí povodí Ondřejnice, 

K náměstí 22, 739 44  Brušperk, za rok 2022, 
schválený Valnou hromadou Sdružení měst 
a obcí povodí Ondřejnice dne 24. 5. 2023.
Hlasování: 15 : 0 : 0

5.	 Rozpočtové opatření, investiční příspě-
vek ZŠ a MŠ

Zastupitelstvu byla předložena v souladu se zá-
konem č. 250/2000 Sb. § 31 písm. b) žádost ZŠ 
a  MŠ Kozlovice o  investiční příspěvek ve výši 
2.215.973 Kč na pokrytí nákladů se stavbou 
„Rekonstrukce vzduchotechniky v ŠJ ZŠ Koz-
lovice“ - viz podklady. O havarijním stavu stro-
pu ve školní jídelně jsme se bavili minule a rov-
něž vzduchotechnika již dlouho nevyhovuje. 
ZŠ vypsala výběrové řízení na zhotovitele, kde 
celková cena vč. DPH činí 2.359.286 Kč. Vzhle-
dem k tomu, že ZŠ si může část DPH uplatnit, 
je požadavek na investiční příspěvek nižší.

V souvislosti s investičním příspěvkem byl Za-
stupitelstvu předložen rozpočet obce s plněním 
k 31. 5. 2023 a návrhem rozpočtového opatření 
RO č. 1/2023, kde byly provedeny ještě další 
dílčí úpravy - viz příloha zápisu. Plnění roz-
počtu probíhá dle předpokladu. V předloženém 
návrhu byly barevně vyznačeny návrhy úprav 
vč. komentáře. Starosta podal vysvětlení k jed-
notlivým změnám.

Na minulém jednání ZO byl vznesen požadavek 
na výstavbu nové klubovny pro skauty. Výsled-
kem diskuze bylo, že „obecně zastupitelé záměr 
spíše podporují, nicméně závazné rozhodnutí 
padne, až po předložení zpracovaného záměru 
vč. kvalifikovaného odhadu ceny“. Je předložen 
situační výkres s vyznačením možného napoje-
ní na sítě (voda, elektro, kanalizace, přístup) 
a  je předložena kalkulace podobného objektu 
(cca 6 mil. Kč).  Aby se zjistila reálná možnost 
výstavby, je potřeba zpracovat základní PD vč. 
potřebných průzkumů – jinak nedostaneme vy-
jádření od dotčených orgánů a účastníků řízení. 
Rozpočet je proto navýšen o částku na PD vč. 
průzkumů.
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V rozpočtu byla rovněž upravena položka Čin-
nost místní správy – mzda nové účetní, energie.

Je potřeba vzít na vědomí, že schválení úspor-
ného balíčku opatření Poslaneckou sněmov-
nou bude mít negativní dopad i na příjmy obce 
a asi ne všechny akce budeme moci realizovat. 
Všechny stavby letos realizované (nebo zaháje-
né), jsou dražší cca o 20 až 30 %, než předpo-
kládaly projektové rozpočty. 

Minule jsme probírali problematiku odpadů. 
Jak bylo řečeno, pokud se chování občanů ne-
změní, velice se nám to prodraží. Je potřeba 
uvažovat o navýšení poplatku za odpady. Budu 
rád, aby se tím výbory zabývaly a na příštím jed-
nání podaly doporučení.

26/2023 – Zastupitelstvo obce bere na vědo-
mí plnění rozpočtu k 31. 5. 2023 a schvaluje 
rozpočtové opatření č. 1/2023 v celkové výši 
201.000 Kč – viz příloha zápisu.
Hlasování: 15 : 0 : 0

27/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. inves-
tiční příspěvek pro ZŠ a MŠ Kozlovice, p. o., 
IČ 70914966 ve výši 2.215.980 Kč na realiza-
ci akce „Rekonstrukce vzduchotechniky v ŠJ 
ZŠ Kozlovice“, bez konečného vyúčtování 
obci. Nevyčerpaný investiční příspěvek bude 
ponechán ZŠ na financování fondu investic.
Hlasování: 15 : 0 : 0 

27/2023 – Zastupitelstvo obce souhlasí se 
zahájením projekčních a průzkumných pra-
cí na plánované stavbě – Klubovna skautů. 
O vlastní výstavbě bude rozhodnuto po vydá-
ní potřebného povolení stavebním úřadem 
a upřesněním celkové ceny.
Hlasování: 15 : 0 : 0

6.	 Pozemky
6.1	 ČEZ distribuce – budoucí smlouva kupní
Zastupitelstvu byla předložena žádost ČEZU 
o  uzavření smlouvy o  budoucí kupní smlouvě 
na odkup části pozemku p. č. 3969/3, ostatní 
plocha, ostatní komunikace, k. ú. Kozlovice 
o výměře cca 13,2 m2, pod budoucí distribuční 

kioskovou trafostanicí, viz podklady. Po reali-
zaci stavby bude vyhotoven geometrický plán 
pro rozdělení pozemku. Ocenění pozemku 
bude provedeno znaleckým posudkem zpra-
covaným na náklady ČEZu. Záměr budoucího 
prodeje schválila Rada obce na své schůzi dne 
5. 4. 2023, usnesením č. 33/2023. Záměr byl 
řádně vyvěšen na elektronické úřední desce od 
14. 4. 2023 do 30. 4. 2023. 

28/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
Smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. 75371/
IV-12-8024763, na část pozemku parc. č. 
3969/3 ostatní plocha, ostatní komunikace 
o výměře cca 13,2 m2, k. ú. Kozlovice s ČEZ 
Distribuce a  pověřuje starostu jejím podpi-
sem. Cena bude stanovena znaleckým po-
sudkem před prodejem.
Hlasování: 15 : 0 : 0

6.2	 Nabídka prodeje části pozemku obci (parc. 
č. 2762)

Zastupitelstvu byla předložena nabídka pro-
deje pozemku v místě doskočiště skokanského 
můstku. Nabídku zaslala K. H., v  zastoupení 
Mgr. M. H., viz podklady. Nabídkou se zabý-
vala stavební komise, viz zápis v  podkladech 
a  doporučila odkup části pozemku p. č. 2762 
k. ú. Kozlovice za cenu 30 Kč/m2, takto bylo 
p. H. odpovězeno. Z  další korespondence, viz 
podklady, vyplývá, že p. H. si představuje cenu 
dle tabulky (metodické pomůcky) ve výši 900 
Kč/m2 a prodej části pozemku, která je v územ-
ním plánu označená jako plocha občanského 
vybavení. Pro zdárný provoz areálu je potřeba 
koupit plochu o rozloze cca 200 m2 (p. č. 2762). 

29/2023 – Zastupitelstvo obce předběžně 
schvaluje nákup části pozemku par. č. 2762 
k. ú. Kozlovice o výměře cca 200 m2 za cenu 
900 Kč/m2 – viz příloha zápisu. 
Hlasování: 14 : 0 : 1

6.3	 Směna pozemků
Zastupitelstvo na svém minulém zasedání 
schválilo záměr směny pozemků mezí obcí 
a  manžely Š., Kozlovice xxx. Záměr byl řádně 
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vyvěšen na elektronické úřední desce od 28. 3. 
2023 do 13. 4. 2023. Žádný další zájemce se ne-
přihlásil. Geometrickým plánem pro rozdělová-
ní pozemků č. 3470-20/2023 vznikly nové díly 
pozemků a  to: z  pozemku parc. č. 1873/2 byl 
vyměřen díl s označením „a“ o velikosti 2.979 
m2, z pozemku parc. č. 1873/2 byl vyměřen díl 
s označením „b“ o velikosti 195 m2, z pozemku 
parc. č. 1873/9 byl vyměřen díl s  označením 
„c“ o velikosti 195 m2.

Obec Kozlovice směňuje ze svého vlastnictví 
pozemek parc. č. 1873/2 díl „c“, trvalý travní 
porost o výměře 195 m2.

Manželé Š. směňují ze svého vlastnictví díl 
s označením „b“ o velikosti 195 m2 z pozemku 
parc. č. 1873/2 a celý pozemek parc. č. 2408/2, 
vodní plocha, koryto vodního toku umělé o vý-
měře 454 m2. Všechny pozemky jsou v  k. ú. 
Kozlovice.

30/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
směnu pozemku parc. č. 1873/2 díl „c“, tr-
valý travní porost o výměře 195 m2, k. ú. Koz-
lovice ze strany obce Kozlovice a dílu s ozna-
čením „b“ o výměře 195 m2 z pozemku parc. 
č. 1873/2 a  pozemku parc. č. 2408/2 vodní 
plocha, koryto vodního toku umělé o výměře 
454 m2, k. ú. Kozlovice ze strany manželů J. 
a M. Š. Náklady na vklad do katastru nemo-
vitostí hradí obec. 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpi-
sem směnné smlouvy – viz příloha zápisu. 

Hlasování: 15 : 0 : 0

6.4	 Darování pozemku obci (parc. č. 3937/15)
Zastupitelstvu byla předložena nabídka daro-
vání pozemku parc. č. 3937/15 ostatní plocha, 
jiná plocha, o  výměře 51 m2, k. ú. Kozlovice 
manžely H., viz podklady. Pozemek je naproti 
jejich domu u cesty.  

31/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje při-
jetí daru – pozemku parc. č. 3937/15 o  vý-
měře 51 m2, ostatní plocha, jiná plocha, k. ú. 
Kozlovice do vlastnictví Obce Kozlovice, 739 
47  Kozlovice 343, IČ 00296821 a  pověřuje 

starostu podpisem darovací smlouvy – viz 
příloha zápisu. Náklady na vklad do katastru 
nemovitostí hradí obec.
Hlasování: 15 : 0 : 0

6.5	 Záměr prodeje části pozemku (parc. č. 
3939)

Zastupitelstvu byla předložena Žádost o  od-
koupení části pozemku parc. č. 3939, ostatní 
plocha, ostatní komunikace, o výměře 6 m2, k. 
ú. Kozlovice, viz podklady. Na tomto pozemku 
se nachází stavba bez č. p., kterou chtějí zlega-
lizovat. Žádost podala paní M. Ch. Proběhla 
diskuze, ve které padl návrh, aby se pozemek 
směnil za část pozemku zahrady parc. č. 524, 
na které leží obecní komunikace, s tím, že obec 
zaplatí geometrický plán a vklad do katastru.

32/2023 – Zastupitelstvo obce navrhuje smě-
nu části pozemku parc. č. 3939, ostatní plocha, 
ostatní komunikace (viz podklady) za část po-
zemku parc. č. 524, zahrada, na které je umís-
těna obecní komunikace.

Hlasování: 15 : 0 : 0

7.	 Multifunkční dům
Na základě schválené studie Kozlovice střed 
a  potřeby bylo rozhodnuto o  stavbě nového 
zdravotního střediska na obecních pozemcích 
naproti OÚ (bývalý Svitavský). Stávající zdra-
votní středisko je zastaralé, bylo by potřeba 
provést kompletní rekonstrukci, což za provo-
zu nelze. Zároveň na současném ZS není ordi-
nace praktického lékaře pro dospělé.

V průběhu zpracování studie a po debatách se 
zastupiteli došlo k  rozšíření zadání o  pracovi-
ště pošty a  novou knihovnu vč. reprezentač-
ních prostorů obce (spojených s  knihovnou). 
Prostory stávající pošty v  budově OÚ by obec 
využila pro kancelář a rozšíření sálu. Prostory 
stávající knihovny (ve škole) by velice poslou-
žily škole pro družinu. O družinu je velký zájem 
a není ji kde umístit. Projekt byl přejmenován 
na Multifunkční dům. 

Na základě rozšíření zadání budova Multi-
funkčního domu nabyla značných rozměrů. 
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Dodatečně bylo zjištěno, že stávající platný 
územní plán stavbu Multifunkčního domu 
neumožňuje. Další projekční práce byly proto 
přerušeny. 

Byla zahájena změna č. 1 územního plánu Koz-
lovice, která je před dokončením. 

Veškeré dosud provedené práce proběhly 
v době „covidu“, kdy setkávání a projednávání 
bylo velice ztížené. Rok 2022 poznamenaný vál-
kou na Ukrajině přinesl mnoho ekonomických 
a energetických změn. Obrovské navýšení cen 
energií, celkový pohled na energetiku (tepelná 
čerpadla, soláry, komunitní energetika) a  cen 
stavebních prací (inflace) nás přivádí k myšlen-
ce přepracování již navrženého MF domu do 
úspornějšího řešení. Rovněž přestěhování Čes-
ké pošty z budovy OÚ se při jejím „stavu“ (viz 
veřejně přístupné zprávy) jeví problematické 
(nebezpečné). Nakonec bychom mohli o poštu 
přijít úplně. 

Nejlepším, jak technickým, architektonickým, 
a především i ekonomickým řešením bude stu-
dii vypracovat znovu na základě upraveného 
přesného zadání. Toto bylo předběžně projed-
náno s projektantem. Proběhla diskuze, ve kte-
ré se vystřídalo hodně názorů, jejímž závěrem 
je následující usnesení.

33/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje vy-
pracování nové studie multifunkčního domu 
s  upraveným zadáním. Za obec se celého 
projekčního procesu budou účastnit staros-
ta, místostarosta a zastupitelé Eliáš, Cviček, 
Žáček.
Hlasování: 13 : 0 : 2

8.	 Schválení bezúplatného převodu – hasi-
čárna v Měrkovicích

Dlouhodobě usilujeme o  převod vlastnického 
práva k  pozemku parcela číslo 3774/2, druh 
pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostat-
ní komunikace; pozemku parcela číslo st. 971, 
druh pozemku: zastavěná plocha a  nádvoří, 
jehož součástí je stavba: Měrkovice č. p. 714, 
obč. vyb., (hasičárna v Měrkovicích) do majet-
ku obce Kozlovice. 

V  současné době je výše uvedený nemovitý 
majetek ve vlastnictví státu – Česká republika 
– Úřad pro zastupování státu ve věcech majet-
kových. Tento majetek máme ve výpůjčce.

Zastupitelstvu byla předložena SMLOUVA 
O  BEZÚPLATNÉM PŘEVODU VLASTNIC-
KÉHO PRÁVA K  NEMOVITÝM VĚCEM 
A  O  ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO PRÁVA č. UZ-
SVM/OFM/1287/2023-OFMM mezi Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majetkových 
a Obcí Kozlovice, viz příloha zápisu.

34/2023 – Zastupitelstvo obce schvaluje 
Smlouvu o  bezúplatném převodu vlastnic-
kého práva k  nemovitým věcem a  o  zřízení 
věcného práva č. UZSVM/OFM/1287/2023-
-OFMM, a  to pozemku parcela č. st. 971, 
zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je 
stavba: Měrkovice, čp. 714, obč. vyb., stojící 
na pozemcích parcela č. st. 971 a st. 972, LV 
1, a  pozemku pozemková parcela 3774/2, 
ostatní plocha, ostatní komunikace, vše 
v kat. území Měrkovice, obec Kozlovice, mezi 
Českou republikou – Úřadem pro zastupo-
vání státu ve věcech majetkových jako pře-
vodcem a  obcí Kozlovice jako nabyvatelem, 
včetně zavazujících a omezujících podmínek 
a zřízení věcného práva dle Čl. IV. a Čl. V. této 
smlouvy a pověřuje starostu jejím podpisem.
Hlasování: 15 : 0 : 0

9.	 Různé – diskuze
Proběhla diskuze na různá témata, padlo ně-
kolik námětů - opravy lávek, odvodnění cesty 
vedoucí kolem obecního sadu, vybudování fot-
balového hřiště s umělým povrchem, dotace na 
opravu kříže, …

K tomuto bodu nebylo přijato žádné usnesení.

Zasedání zastupitelstva ukončil pan starosta 
v 19:30 hodin a poděkoval všem za účast.
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Rada obce – programy jednání

Zápis č. 7-2023 ze schůze Rady Obce Kozlovice 
ze dne 25. 5. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Zateplení objektu MŠ Kozlovice č. p. 666 – 

oprava SoD
3.	 Traktoriáda 
4.	 Společenská komise – program den obce 

2024, maskot, vstupné den obce, výstava na 
Návsi

5.	 Dodatek nájemní smlouvy – obecní byty + 
nebytové prostory

6.	 Navýšení konektivity připojení naší obecní 
WiFi sítě

7.	 Výběrové řízení na rekonstrukci kotelny v MŠ
8.	 ČEZ – Smlouva o zřízení věcného břemene 

– služebnosti parc. č. 796/1, NNV, NNk
9.	 Ecobat – nová smlouva
10.	Výkon TDS a BOZP na stavbě „Zateplení 

objektu MŠ Kozlovice č.p. 666“
11.	Dodatek č. 1 SoD Náves Kozlovice
12.	Nabídka AD (autorského dozoru) na stavbu 

Zateplení objektu MŠ Kozlovice č. p. 666

Zápis č. 8-2023 ze schůze Rady Obce Kozlovice 
ze dne 8. 6. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Dotace, dary (příspěvky)
3.	 Doplnění obecního rozhlasu o  informační 

systém Rozana 
4.	 ZŠ a MŠ Kozlovice – schválení závěrky za 

rok 2022, odpisového plánu a  rozdělení 
hospodářského výsledku

5.	 Žádost o  zrušení pachtu – pozemek p. č. 
1039/69, k. ú. Kozlovice

6.	 ČEZ – žádost o uzavření smlouvy o zřízení 
věcného břemene – přeložka sloupů MFD

7.	 ZŠ a MŠ Kozlovice – schválení přijetí finanč-
ních darů

8.	 Smlouva o podmínkách provedení

Zápis č. 9-2023 ze schůze Rady Obce Kozlovice 
ze dne 19. 6. 2023
Přítomni: Schůze se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věc-

ného břemene – ČEZ vedení 22 kV, trafo-
stanice

3.	 Rozhodnutí o  přidělení veřejné zakázky – 
Lávka u večerky (zjednodušené podlimitní 
řízení)

4.	 Rozhodnutí o  přidělení veřejné zakázky – 
Přístavba a  nástavba pódia (zak. malého 
rozsahu)

Zápis č. 10-2023 ze schůze Rady Obce Kozlovice 
ze dne 26. 7. 2023
Přítomni:	Schůze se zúčastnili tři členové rady.
Omluveni: Nezhoda, Červenka	

Program schůze:
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 ZŠ - Žádost o souhlas s přijetím finančního 

daru od Women for Women (obědy pro děti)
3.	 Výběrové řízení na výměnu kotle v obecních 

bytech č. p. 350
4.	 Smlouva o výpůjčce (pohřebiště)
5.	 Lávka u  večerky – smlouvy na výkon AD, 

TDS a BOZP
6.	 Dodatek č. 2 SoD Náves Kozlovice
7.	 Přístavba a nástavba pódia (u hasičárny) – 

smlouva na výkon TDS

Zápis č. 11-2023 ze schůze Rady Obce Kozlovice 
ze dne 21. 8. 2023
Přítomni: Jednání se zúčastnili všichni členové rady.

Program schůze: 
1.	 Kontrola usnesení a informace starosty
2.	 Příprava rozpočtového opatření, kontrola 

rozpočtu
3.	 Cena reklamních předmětů 
4.	 Ceník pachtů a nájmů
5.	 Žádost o realizaci zpevněné plochy – Kahán-

ková Zátopková, č. p. 141
6.	 Projektová dokumentace – Klubovna skautů
7.	 Diakonie Broumov – dar 
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Ze života školy

Co se děje ve škole                                                  
Ve čtvrtek 22. 6. 2023 proběhlo v knihovně 

slavnostní pasování prvňáčků na čtenáře. Po 
krátkém seznámení s  prostorem knihovny 
a s pravidly půjčování knih, přečetla paní kni-
hovnice dětem pohádkový příběh o  knižních 
skřítcích. Po této pohádce si děti vybarvily své 
vlastní skřítky, kteří budou dohlížet na čtenáře 
a  všechny knihy v  knihovně. Každý prvňáček 
přečetl skřítkům krátkou říkanku a pak byl paní 
knihovnicí pasován. Děti také dostaly čtenářský 
průkaz a hezké dárečky. Téměř všichni si hned 
vybrali a zapůjčili knížku. Všem malým čtenářům 
přejeme spoustu radosti a  příjemných zážitků 
při čtení.

V  pátek 23. června 2023 si připravily paní 
kuchařky ze školní jídelny pro žáky 9. ročníku 
slavnostní oběd. Po úvodním přípitku dětským 
šampaňským si žáci vychutnali oběd v příjem-
ném prostředí naší školní jídelny společně se 
svými třídními učitelkami. Jako zákusek byl 
servírován meloun a zmrzlinový kornout. Paním 
kuchařkám děkujeme za krásně připravenou 
slavnostní tabuli a velice chutné jídlo pro naše 
deváťáky.

Ještě v poslední týden školního roku se žáci 
4. ročníku zúčastnili ve Frýdku Místku dopravní 
soutěže "Putovní pohár". Soutěž byla pořádána 
městskou policii FM a žáci si mohli porovnat své 
znalosti a dovednosti ve 4 disciplínách – zdra-
vověda, jízda zručnosti, teoretický test a  jízda 
po „městě“. V  kategorii dívek naše děvčata 
zazářila a v konkurenci 44 žáků této kategorie 
obsadily první dvě místa. Děvčata si tak mohla 
odnést skvělé ceny. Za vítězství zde bylo nové 
horské kolo, které si odvezla za celkové 1. místo 
v jednotlivcích naše žákyně.

Dne 30. 6. 2023 proběhlo slavnostní zakon-
čení školního roku. Počasí nám přálo, proto se 
vše mohlo uskutečnit na školní zahradě.

Na úvod se slova ujala paní ředitelka. Nejprve 
pochválila prvňáčky, že úspěšně zvládli svůj 

první rok na základní škole. Než přešla k žákům 
devátých tříd, vyzvedla úspěchy našich žáků a za 
jejich reprezentaci školy jim předala pochvaly 
a  věcné ceny. V  tomto školním roce byli žáci 
úspěšní ve sportovních a výtvarných soutěžích, 
ale také v  soutěžích recitačních, pěveckých, 
jazykových, matematických, a jiných. Odměněni 
byli rovněž nejlepší sběrači papíru a kaštanů pro 
zvěř. Poté nastalo loučení s  devátými třídami, 
které bylo jako vždy velmi krásné a  emotivní. 
Postupně žáci poděkovali všem učitelům, kteří 
je na základní škole provázeli. Na závěr předali 
svou štafetu osmákům, kteří převezmou jejich 
roli příští školní rok. Prvňáčci se rozloučili 
s deváťáky také malým dárkem. Následně se žáci 
1. – 8. ročníku odebrali do svých tříd k předávání 
vysvědčení.

Žáci devátého ročníku se přemístili do sálu 
Obecního úřadu v  Kozlovicích, kde už na ně 
čekal pan starosta Ing. Miroslav Tofel, který se 
s nimi také rozloučil. Deváťáci převzali z rukou 
svých třídních učitelek svá vysvědčení. Následo-
valo promítání prezentací obou devátých tříd, 
které představovaly průřez společných zážitků 
během celé školní docházky.

Během letních prázdnin proběhla ve školní 
kuchyni rekonstrukce vzduchotechniky a  roz-
vodů inženýrských sítí, včetně osvětlení – vše 
probíhalo dle daného časového harmonogramu 
tak, aby zrekonstruovaná kuchyně byla připra-
vena na začátek nového školního roku.

V pondělí 4. 9. 2023 byl v naší základní škole 
zahájen nový školní rok v 18 třídách. Ve dvou 
prvních třídách jsme také uvítali 51 nových 
prvňáčků, pro které jejich paní třídní učitelky 
připravily hezké uvítání. Pozdravit je přišli 
i  jejich nejstarší spolužáci z  9. tříd, kteří jim 
předali malé dárky.

První dny se ve třídách uskutečnily projekty 
„Škola? V pohodě!“ a „Hravě spolu zvládnem 
školu“, které jsou zaměřeny na aklimatizaci žáků 
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po prázdninách na školní prostředí, vytvoření 
pravidel práce ve třídě a  bezpečnost pohybu 
žáků ve škole.

Součástí prvních školních dnů je také pra-
videlná realizace projektu ke zlepšení kvality 
výuky  a  celkové atmosféry školního prostředí 
na 2. stupni – jeho nedílnou součástí je ADAP-
TAČNÍ POBYT určený pro žáky 6. tříd.

Adaptační pobyt žáků šestých ročníků je 
realizován jako třídenní akce, na které jsou 
děti  v  uzavřeném kolektivu, který není rušen 
okolními vlivy prostředí.

Dlouhodobým cílem projektu je vytvořit 
ve třídě a  tím i  ve škole přátelskou atmosféru 
a  ovzduší spolupráce mezi dětmi a  učiteli – 
chceme mít i na druhém stupni žáky, kteří „rádi 
chodí do školy“. 

Letošní ročník proběhne ve dnech 18. - 20. 9. 
2023 opět v  Rekreačním středisku Palkovické 
Hůrky a z velké části je hrazen z dotace Morav-
skoslezského kraje – v rámci „Podpory aktivit 
v oblasti prevence rizikových projevů chování 
u  dětí a  mládeže na školní rok 2023/2024“ 
a  také z  příspěvku „Spolku rodičů a  přátel 
Základní školy a Mateřské školy Kozlovice“ 
při naší základní škole. 

Více aktuálních informací o  dění ve škole 
získáte na www.skolakozlovice.cz .

Jiří Brus, zástupce ředitelky školy

Předávání dárečků novým žákům 1. tříd, 4. 9. 2023Slavnostní oběd žáků 9. ročníku, 23. 6. 2023

Slavnostní předávání vysvědčení žákům 9. ročníku, 30. 6. 2023
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Loučící se 9. A, 30. 6. 2023

Žáci 9. tříd u prvňáčků, 4. 9. 2023

Loučící se 9. B, 30. 6. 2023, archiv školy
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Na konci školního roku 2022/2023 jsme se 
slavnostně rozloučili se 45 dětmi, které  v září 
usedly do školních lavic. Jako již každý rok 
probíhal prázdninový provoz první tři týdny 
v  červenci. Tentokrát v  budově č. p.186, kde 
docházelo 40 dětí.

A  je to tady… Začal nám nový školní rok 
2023/2024. Naši mateřskou školu navštěvuje 
121 dětí rozdělených do 5 tříd. V budově č.p. 666 
se vzdělávají děti ve věku 3 – 5 let. A v budově č.p. 
186 děti ve věku 5 – 7 let. Vzdělávání a výchova 
dětí probíhá dle školního vzdělávacího programu 
„Kozlík mezi dětmi“, jehož cílem je všestranný 
rozvoj osobnosti dítěte s  kladným vztahem 
k  sobě samému, k  rodině, ostatním lidem 
a přírodě. Velký důraz klademe na kamarádství 
a vzájemnou pomoc. Smyslem našeho programu 
je rozvíjet samostatnost, komunikaci a celkově 
podporovat tělesný i duševní vývoj dětí.

Děti v letošním roce vzdělávají:
•	 Berušky:	 Bc. Lenka Eliášová
		  Adriana Harabišová
		  Milada Fojtíková/školní asistent

•	 Sluníčka:	 Mgr. Ivona Blablová
		  Mgr. Sandra Tománková

•	 Motýlci:	 Lucie Halamíčková
		  Pavla Košťálová

•	 Hříbci:	 Ivana Bražinová
		  Bc. Miluše Mohylová

•	 Skřítci:	 Kateřina Eleková
          	 Hana Kusínová
             	 Jana Chocholatá/asistent pedagoga

Kolektiv MŠ

Slavnostní rozloučení s předškoláky, archiv škola

„Naše školka-pěkná školka, rádi do ní chodíme…“

Zprávičky ze školičky
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K měsíci červnu neodmyslitelně patří svátek 
Mezinárodní den dětí, který je třeba samozřejmě 
pořádně oslavit. A proto jsme velmi rádi, že jsme 
mohli i letos pro naše ratolesti připravit rodinné 
odpoledne, a to tentokrát v podobě „Cesty kolem 
světa“, které se uskutečnilo v sobotu 17. června 
v areálu u hasičárny.

Jako každý rok byl pro děti připraven bohatý 
program. Nechyběly nafukovací atrakce, malo-
vání na obličej, pletení copánků nebo fotokoutek. 
Děti, které měly zájem, absolvovaly osm soutěž-
ních disciplín inspirovaných tradicemi různých 
zemí, po jejich splnění je čekala krásná odměna. 
Mnoho dětí také navštívilo výtvarný koutek. 
Vyzkoušet si mohli zájemci lukostřelbu, jízdu na 
koni nebo taekwondo. Zapojit se měli možnost 
rovněž odvážní rodiče, třeba do vědomostního 
kvízu nebo do soutěžení s dětmi.

Došlo i na diskotéku či tanec mezi bublinami, 
ti nejodvážnější si mohli zazpívat či zarecitovat 
do mikrofonu. Vyvrcholením programu bylo 
losování bohaté tomboly, která byla tento rok 
fantastická!!

Zajímavý program probíhal rovněž na pódiu. 
Střídala se vystoupení nejrůznějších dětských 
kroužků (zumba, gymnastika, kytarový krou-
žek), s  několika tanečními čísly se představily 
stejně jako v předchozích letech děti z dětského 
domova Na Hrázi. Celým programem rodinného 
odpoledne vtipně provázeli hlavní hrdinové 
románu Cesta kolem světa za 80 dní Willy Fog 
a jeho partnerka princezna Romy.

Kromě programu bylo pro dospělé i  děti 
jako obvykle připraveno bohaté občerstvení 
k zahnání hladu (gyros, klobásy, párky v rohlíků, 
dobroty našich maminek), ale i žízně.

Myslím si, že můžeme být s  průběhem 
tohoto rodinného odpoledne spokojeni (i když 
jsme si samozřejmě vědomi, že vždycky je co 
zlepšovat...). Počasí nám přálo a  vypadalo 
to, že se všichni (a  hlavně děti) dobře baví 
a  že se nikdo nenudí. A  to bylo především 
naším cílem. Fotografie z  akce naleznete:  

https://rrkozlovice.rajce.idnes.cz nebo video 
na portálu obce: https://www.youtube.com/
watch?v=TmJJE74Nkh0&list=PLWOlbenJP-
MacvUHLmbAyUMSog_iVoYKug&index=5

Žádné z dětí neodešlo z prázdnou také díky 
tomu, že se nám podařilo získat krásné a hod-
notné ceny do tomboly a  mnoho odměn do 
taštičky za soutěže.

Za to velmi děkujeme všem, kteří na dárky 
a na celou organizaci akce přispěli:

Alfa-Tex Martin Šrubař; ALU HOBBY; Bike 
Fun International; Bike servis Beskydy; Opěla 
Petr –Fotovoltaické elektrárny na klíč; Cukrárna 
Lucie; CykloMAX – ROCK MACHINE; Droge-
rie u Švrčka; Every provide; Potraviny

Enapo; FC Kozlovice, z. s. – fotbalový klub; 
Hasiči Kozlovice; Miroslav Holiš – Holak; 
Lékárna Kozlovice; Kytičky Kozlovice; Masíčko 
dědka Luďka; Modrá Labuť Kozlovice - Jiří 
Novák; Mudr.Podracká; Mudr.Machalová; Obec 
Kozlovice; Fitness centrum Drobek; Pekař-
ství, řeznictví Kohut; Čerpací stanic – IBEX; 
Restaurace na Koupališti; Restaurace na Hři-
šti; RESTAURACE U  FANDY; HOSPŮDKA 
U KOVÁČKA; Restaurace u Váhy; Zdeňka Koci-
ánová "FELČAR" RESTAURACE VE DVOŘE; 
Jakub Vojkovský Okey Moravská Ostrava; Smart 
ranch, s.r.o.; ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO 
KOZLOVICE; T-AGRO plus; MORAVSKO-
SLEZSKÁ LESNÍ; TĚŠÍNSKÉ JATKY, s. r. o.; 
Večerka U kostela; Vinný sklep Fojtík a mnoho 
dalších, kteří nám pomáhali.

Poděkování patří také těm, kteří nás pod-
porovali a drželi nám palce, těm, kteří v sobotu 
do areálu u hasičárny dorazili, žákům osmého 
a  devátého ročníku, kteří pomáhali u  soutěží, 
a  samozřejmě všem aktivním členům Rady 
Rodičů, kteří obětovali mnoho hodin ze svého 
volného času.

Doufáme, že nám svou přízeň zachováte 
i příští rok. 

Díky všem, těší se na vás opět Rada Rodičů.

CESTA KOLEM SVĚTA
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Cesta kolem světa, foto Markéta Opělová
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Druhý červnový víkend jsme měli vystoupit 
v pátek i v sobotu na 26. MFF Frýdek-Místek, 
který letos bohužel potrápilo nepříznivé počasí. 
Páteční program na náměstí musel být kvůli 
deště na poslední chvíli úplně zrušen. Předpověď 
na sobotu nebyla také moc přesvědčivá, a  tak 
organizátoři ještě přes noc přesunuli celý festiva-
lový areál do sportovní haly Polárka, kde už pro-
gram v sobotu mohl proběhnout pěkně v suchu. 
My jsme zde vystoupili v komponovaném pořadu 
"Ten muj chlop má zase bol" s našimi přáteli ze 
souboru Ostravica.

Na sobotu 15. července jsme dostali pozvání 
do slovenské obce Stará Bystrica na zdejší 
Oslavy svrchovanosti. Tato obec je známá tím, 
že se v ní nachází údajně nejpřesnější orloj na 
světě. Právě pod tímto orlojem probíhalo také 
naše půlhodinové vystoupení. Škoda jen, že se 
pořadatelé tímto orlojem neřídili. Kvůli velkému 
časovému skluzu muselo začít naše vystoupení 
o 1,5 hodiny později.

Prázdniny jsme ukončili kde jinde než ve 
Lhotce na Sochových národopisných slavnos-
tech. Letos jsme zde měli spíše volnější program. 
Kvůli deště byli organizátoři nuceni na poslední 
chvíli zrušit průvod, a tak náš první vstup pro-
běhl až v odpoledním pořadu Kristýny Pavlíkové 
Mílkové, který nesl název Umíš-li mluvit, umíš 
i zpívat. Umíš-li chodit, umíš i tančit. Do tohoto 

pořadu jsme přispěli pásmem o zpracování dnes 
již skoro zapomenutého jarního obřadu - otvírání 
studánek. V  podvečer ještě na vedlejší scéně 
zahrála naše cimbálová muzika se sólistkou 
Petrou Klementovou, kterou po mnoha letech 
doplnil náš dřívější velice významný zpěvák Jirka 
Krpec, za což mu moc děkujeme!

O týden později v sobotu nás čekal dlouhý výlet 
na vystoupení ve Slupi u Znojma, kde se konaly 
tradiční Slavnosti chleba. Hlavním programem 
osmnáctého ročníku této akce byla přehlídka 

SLPT Valašský vojvoda

Slavnosti chleba, 2. 9. 2023, foto Jiří Vybíral

Slavnosti chleba, 2. 9. 2023, foto Tomáš Kalus

Kulturní a sportovní život obce

Sochovy národopisné slavnosti, foto Vlastimil Bjaček
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Druhou srpnovou sobotu jsme slavnostně 
otevřeli Náves Kozlovice. O  tuto událost mělo 
zájem spousta z vás, a tak již 15. hodinou bylo 
před obecním úřadem plno. Slavnostní otevření 
proběhlo v rámci akce „Cimbály na ulici“, kterou 
každoročně pořádá DFS Valášek.

Akce začala úvodní řečí vedení obce, zástupců 
firem COMMODUM a VIVID Stavby, kteří se 
na výstavbě Návsi podíleli. Následně byla Náves 
Kozlovice oficiálně otevřená přestřihnutím pásky. 
Poté už probíhala volná zábava, během které 
mohli návštěvníci shlédnout výstavu historie 
Návsi Kozlovic od roku 1937 až po současnost. 
Pro ty nejmladší byl připraven řetízkový kolotoč 
zdarma. O občerstvení se postarali DFS Valášek, 

SDH Kozlovice, prodejna Masíčko dědka Luďka 
a  také firma COMMODUM a  VIVID Stavby. 
Během odpoledne až do stmívání vyhrávala 
cimbálová muzika Valášek, ke které se postupně 
přidávali jejich přátelé a příznivci, ať už zpěvem 
nebo hrou na hudební nástroje.

Celou akci pro vás ve spolupráci s  obcí 
Kozlovice připravil DFS Valášek. Slavnostní 
otevření Návsi je za námi a  troufneme si říct, 
že úspěšně. Váš zájem nás těší, a  tak věříme, 
že nás svou účastí podpoříte zas u  příležitostí 
uvedených v  kalendáři akcí, který je součástí 
tohoto zpravodaje.

Za společenskou komisi Tereza Kalusová

Slavnostní otevření Návsi Kozlovice

Slavnostní otevření Návsi, foto Kateřina Toflová

národnostních menšin žijících na území Jihomo-
ravského kraje a folklórních souborů působících 
i  mimo zmíněný kraj. Mimo to si návštěvníci 
mohli prohlédnout výstavu zemědělské techniky, 
navštívit řemeslný jarmark a kdo měl štěstí, tak 
si mohl z vojenské polní pekárny odnést domů 

čerstvě upečený chleba, o  který byl obrovský 
zájem. Naše vystoupení se zaplněnému hledišti 
moc líbilo a my jsme si domů odnesli dobrý dojem 
z krásné a neobvyklé kulturní události.

Tomáš Kalus
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Přestřižení pásky, foto Kateřina Toflová

CM Valášek

Slavnostní otevření Návsi

Výstava

Slavnostní otevření Návsi



èíslo 3      záøí 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

41

Skautský oddíl Nashuro Kozlovice 
Odpočinek, dobrodružství, kamarádi - staří 

i noví, zážitky, hry, stanování… to všechno pro 
nás znamená tábor. Letošní tábory tradičně jako 
každý rok proběhly v červenci. Děti strávily deset 
dní v  malebném prostředí uprostřed lesů, bez 
elektřiny a mobilních telefonů.

První se konal tábor pro starší skauty, kde 
během celotáborové hry zločinecká organizace 
ukradla nebezpečnou chemickou látku a účast-
níci, jakožto tajní agenti, museli projít výcvikem 
a porazit nepřítele. Mimoto zažili plno dalších 
programů, jak sportovních, tak vzdělávacích. 
Například jeden zaměřený na ekologii, kde se 
seznámili s  tříděním odpadu a dalšími aktuál-
ními ekologickými problémy. Kromě účasti na 
programech přiložili všichni obyvatelé tábořiště 
ruku i k pomoci s celým chodem tábora, napří-
klad sbíráním dřeva, mytím nádobí, doplňování 
vody a dalších aktivit, které zajišťují pohodlí po 
celou dobu pobytu v táboře. Jedním z hlavních 
cílů tábora pro starší účastníky bylo prohlubo-
vání vztahů mezi účastníky tábora a vedoucími, 
což se povedlo na výbornou.

Po odjezdu prvního turnusu jsme dopřáli 
tábořišti v Růžďce jednu noc odpočinku a hned 
druhý den se do kopce vyšplhal dav účastníků 
mladšího tábora. Bylo tam i pár nováčků, kterým 
se ale díky přítomnosti známých tváří povedlo 
rychle adaptovat a všichni to s přehledem zvládli. 
Jako etapovou hru vedoucí zvolili téma Avatar, 
kde byly děti rozděleny do 4 národů – voda, 
vzduch, země a oheň. Nechybělo ani praktické 

vzdělávání v  oblasti první pomoci - účastníci 
si vyzkoušeli reálné ošetřování zraněných na 
namaskovaných vedoucích. Byl také čas na 
plnění bobříků - bobřík je barevný knoflík, 
který symbolizuje splnění výzvy v určité oblasti. 
Máme například bobříka síly, květin, mlčení, 
zručnosti a mnoho dalších. Každý si může sám 
zvolit, jakou výzvu zrovna splní, aby měl prostor 
se zdokonalovat v tom, co ho baví, a za odměnu 
si může přišít bobříka na kroj. Dále proběhl 
program zaměřený na to, co je to šikana nebo 
povídání o  tom, co jsou to emoce, jaké emoce 
známe a jak se projevují.

Parta kamarádů není jen mezi dětmi, ale 
také mezi vedoucími, a proto na konci července 
proběhl roverský tábor. Vedoucí spolu strávili 
skoro týden. Odpočívali, užili si spoustu zábavy 
během programů, které si navzájem nachystali.

Programy sloužily ke stmelení kolektivu, 
spolupráci ve skupinách, ale také osobnímu 
růstu každého vedoucího jako jednotlivce, aby 
se každý sám za sebe mohl dále posouvat.

Po táborech měli vedoucí i děti čas na odpoči-
nek, nicméně od září už začíná nový školní rok, 
a s ním také ten skautský. Rádci družin už pilně 
pracují v přípravě dlouhodobého plánu schůzek 
a zároveň jako každé září proběhnou oddílové 
rady, kde se naplánují akce a výchovné cíle na 
následující půlrok. A  protože neleníme, už na 
konci září nás čeká víkendovka pro všechny členy 
střediska v Hodoňovicích.

Tajní agenti Avataři
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Záchrana zraněného

Slibový večer, archiv spolku

Povídací program

V rámci dalšího vzdělávání a zdokonalování 
všech skautů, nejen dětí, ale i  starších členů 
a vedoucích pořádá naše zastřešující skautská 
organizace (Junák - český skaut, z. s.) kurzy. 
Jednoho z mnoha se tento rok účastní Klára Klí-
mová - vedoucí z našehostřediska. Už absolvo-
vala jarní vzdělávací část, letní desetidenní část 
a během podzimuji čeká skládání čekatelských 
zkoušek. Všichni držíme palce a  věříme, že to 
bez problému zvládne.

Ani nejnovější vedoucí nezůstávají pozadu 
a vyhledávají možnosti, jak se ve svém působení 
mezi vedoucími posunout dále. Na rádcovský 
kurz Cajk, na jehož organizaci se významně 
podílí členové našeho střediska, odjel v  srpnu 
nabrat inspiraci Metoděj Strakoš a  my už se 
nemůžeme dočkat, až nabyté zkušenosti použije 
při přípravě programu.

Děkujeme všem rodičům i přátelům střediska 
za přízeň a  doufáme, že tento nový skautský 
rok prožijeme minimálně tak naplno, jako ten 
minulý.

Barbora Kabutová a Dorota Mikušková
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Dětský folklórní soubor Valášek v létě 2023
Letošní letní sezona ve Valášku byla mno-

hem více nabitá koncerty a  akcemi než tomu 
bylo v tomto období v jiných letech. Ještě před 
zahájením letních prázdnin jsme svým tancem 
a  zpěvem byli 24. 6. podpořit kozlovické sko-
kany na lyžích na soutěži Beskydský pohár ve 
skoku na lyžích v  Kozlovicích. I  když počasí 
příliš nakloněno nebylo, potěšil nás zájem nejen 
návštěvníků, ale také samotných sportovců, 
kteří naše vystoupení kompletně shlédli z bez-
prostřední blízkosti.

9. 7. 2023 jsme „vyjeli“ za kopec do Rožnova 
na Rožnovské slavnosti. V  areálu dřevěného 
městečka jsme dostali hned 2x prostor ukázat 
naše pásma, tance, zpěvy. Vrcholem tohoto 
pozvání bylo účinkování v dětském pořadu „Co 
už umím“, který proběhl na hlavním jevišti 
v amfiteátru za přítomnosti kamer TV NOE.

Letní pauza nebyla dlouhá, protože hned 
12. 8. jsme se potkali při příležitosti slavnostního 
otevření Návsi Kozlovice u OÚ. Celé odpoledne 

se neslo s myšlenkou na akci „Cimbály na ulici“, 
kterou poslední roky aktivně Muzička Valášku 
pořádá. Tedy nejen se hrálo a zpívalo k poslechu, 
ale také si kdokoli přítomný mohl vyzkoušet hru 
na cimbál či jiné nástroje. A  že zájemců bylo 
jako vždy mnoho. Muzička si pozvala kamarády 
muzikanty z  okolí, a  tak zahrál Ondřejníček 
z Kunčic p. O. a také další jednotliví muzikanti 
z CM Ládi Holiše, Pustkovy cimbálovy muziky 
z Kozlovic nebo Ondrášku z FM. Dobrá nálada 
a písnička na rtu přítomné muzikanty neopustila 
do samotného setmění.

Každoroční letní festivalová účast byla i letos 
ve Lhotce p. O. dne 26. 8. 2023. Naše oblíbené 
Sochovy národopisné slavnosti jsou vždy na celý 
den, ale jinak by to ani nešlo – stihnout pozdravit 
a po roce si popovídat s kamarády z jiných nejen 
dětských folklórních souborů. Muzička zahrála 
při oficiálním slavnostním přivítání hostů. 
Průvod byl z  důvodu počasí zrušen. Dětský 
pořad 28. ročníku slavností s názvem „Vítám tě, 
vodičko čistá“ již proběhl bez omezení za svitu 

Chlapecké hry
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Jarní obrázky Sochovky 2023, Holky, Jarní obrázky

Přípravka, pásmo Holka modrooká

Průvod, foto V. Bjaček

sluníčka. Vystoupila naše Přípravka s  novým 
pásmem „Holka modrooká“, velký Valášek se 
představil s pásmem „Jarní obrázky“. Muzička 
s  dívčím sborečkem odpoledne ještě zahrála 
a zazpívala blok písní na jevišti za školou. Letošní 
Sochovky byly opět vydařené a  za Valášek 
můžeme parafrázovat nápis na festivalových 
tričkách „My máme rádi Sochovky“.

Se začátkem září a  školního roku se i  ve 
Valášku začíná opět plánovat. 9. 9. 2023 jsme 
vystoupili na Dni obce Kozlovice. V  průběhu 
dvou čtvrtků proběhl nábor do Přípravky sou-
boru a dále nás již čeká podzim nabitý nácviky 
v nových sestavách.

Petra Tkáčová
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Podzim na ranči
Léto se nám chýlí ke konci a  nastává další 

krásné roční období, kterým je podzim. Příroda 
mění své barvy, dny se pomalu zkracují, rána 
jsou chladnější...ale podzim má své kouzlo. My 
na ranči podzim milujeme, koníky už netrápí 
letní vedra a mouchy, užívají si na pastvě stále 
šťavnaté trávy a dovádějí. Hříbátka mají téměř 
půl roku, za chvíli je čeká odloučení od maminek 
a  samostatná "školka", kde budou společně 
utužovat svá přátelství a poznávat svět. 

Závodní sezóna je v plném proudu, pořádali 
jsme sérii několika závodů a teď už se pilně při-
pravujeme na mistrovství republiky. Letos nám 
bylo svěřeno pořádání všech tří mistrovství, tak 
jsme se do toho pustili s plným nasazením. Rádi 
bychom vás k nám pozvali, zahájíme mistrov-
stvím v reiningu 9.-10. 9., následuje MČR dětí 
a mládeže 16.-17. 9. a 29. 9.-1.10. MČR dospě-
lých v  řadě westernových disciplín. Jako vždy 
bude připraveno i občerstvení v místním baru. 
Těšíme se na vás a vaši podporu všech jezdců. 

V  srpnu vyjela naše závodní ekipa repre-
zentovat Smart ranch a  Českou republiku do 
sousedního Německa na Mistrovství Evropy 
plemene koní Quarter horse. Závodilo celkem 
5 našich jezdců, 3 dospělí a 2 junioři a byli velmi 
úspěšní, všichni se dostali do finále a odnesli si 
cenné výhry. 

S koncem prázdnin jsme také ukončili naše 
tábory, letos jsme pořádali čtyři turnusy pří-
městských táborů a děti odcházely nadšené, což 
nás velmi těší a doufáme, že se vrátí i příští rok. 

S podzimem budeme opět pořádat kroužek 
u koní, kde se děti učí starat o koně a veškerou 
péči okolo koní i ranče, stále přijímáme přihlášky, 
začínat budeme v říjnu, vždy soboty dopoledne. 

Na našem ranči nabízíme výcvik jízdy na 
koni pro začátečníky i pokročilé, kurzy wester-
nového ježdění, vození dětí, ustájení a  výcvik 
koní, poradenské služby a prodej koní plemene 
Quarter horse. To vše pod dohledem zkušených 
profesionálních trenérů. 

Více informací o  ranči a  našich aktivitách 
naleznete na našich stránkách www.smartranch. 
cz, Facebooku či Instagramu 

Mgr. Martina Pavelcová
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Život na ranči, archiv spolku
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Kozlovičtí korfbalisté se představili  
v reprezentaci České republiky do 15 let

Fotbalový turnaj Mini Cup 2023

Sedm členů kozlovického korfbalového 
družstva SAM Kozlovice se představilo v čes-
kém reprezentačním dresu, když si vybojovali 
místo v reprezentačním výběru České republiky 
ve věkové kategorii do 15 let.

 Cenné zkušenosti z mezinárodního turnaje 
v Polsku, kde český národní tým podlehl až ve 
finále favorizovanému Nizozemsku a  obsadil 
skvělé druhé místo, si z kozlovického družstva 
přivezli Matěj Dudek, Barbora Anna Filipová, 
Jakub Pavlát, Vojtěch Pavlát, Eliška Petrů, 
Linda Petrů a Karolína Rozehnalová.

 Korfbalisté SAM Kozlovice tak završili 
úspěšnou sezónu a mohou se soustředit na tu 
nadcházejí, v níž se družstvo s mnoha junior-
skými reprezentanty bude měřit s  nejlepšími 
týmy v  celostátní nejvyšší soutěži starších 
žáků, kam si vybojovalo postup po vítězství ve 
2. lize. Ostrý start v  nejvyšší soutěži starších 
žáků v  sezóně 2023/2024 mezi osmi nejlep-
šími družstvy z celé České republiky čeká SAM 
Kozlovice v  neděli 15. října, kdy se představí 
v rámci prvního kola soutěže na palubovce mis-
trovského KK Brno a do konce roku 2023 je čeká 
celkem šest zápasů. Cílem trenéra Filipa do nové 
sezóny je postup do play-off, kam se probojují 
nejlepší čtyři družstva, která se následně utkají 
o republikové medaile. 

Lukáš Filip

V  sobotu 1. července 2023 hasiči z  Měr-
kovic za podpory obce Kozlovice uspořádali 
48. ročník fotbalového turnaje Mini Cup. Počasí 
bylo velmi příjemné, což se odrazilo i v náladě 
návštěvníků a vítězství chtivých týmů. Turnaje 
se zúčastnilo 6 týmů – FC Radegast, FC Felčar, 

Bučina, Lhotka, HC Demon a domácí Měrko-
vice. Domácí tým v  letošním roce vybojoval 
zasloužené první místo. Krásné druhé místo 
získal tým FC Radegast a třetí místo si vykopali 
kluci z Bučiny.

Krom fotbalu si ti menší návštěvníci mohli 
užít dvou skákacích hradů a ti větší pak spousty 
dobrého občerstvení, které bylo připraveno 
s velkou pečlivostí.

Slovem vtipně provázel Tomáš Šamot 
Machálek. Děkujeme všem zúčastněným, ať již 
sportovcům, tak organizátorům a v neposlední 
řadě návštěvníkům, kteří opět podpořili dobro-
volným vstupným tuto akci. 

Radek Zdražil

U 15 v Polsku, archiv spolku
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Mini Cup Měrkovice, foto Radek Zdražil
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6. – 10. 12. 2023

Ostrava, Frýdek-Místek, Kunčice pod Ond-
řejníkem, Kozlovice, Frenštát pod Radhoštěm 
a Hukvaldy

Mezinárodní festival adventních a vánočních 
zvyků, koled a  řemesel Souznění letos slaví 
25 let. O to více se těšíme na naše věrné poslu-
chače a příznivce na několika místech Morav-
skoslezského kraje a tradičně také v Kozlovicích.

Program v  Kozlovicích bude jako obvykle 
velmi pestrý - od pochůzek s koledou a koncertů 
uznávaných folklórních souborů, jako jsou 
například komorní sbor Agapé z Noviho Sadu 
(Vojvodina, Srbsko), cimbálová muzika Dyjavan 
ze Znojma či místní Dětský folklorní soubor 
Valášek a Soubor lidových písní a tanců Valaš-
ský vojvoda, přes vystoupení pěveckého sboru 
Cantamus, Dechové hudby Kozlovice, dětských 
interpretů a uměleckých škol až po živý betlém, 
umělecká řemesla a gastronomické zážitky.

Srdečně Vás společně s obcí Kozlovice zveme 
na přátelské setkání.

Sledujte nás na:

www.souzneni-festival.cz a  také na Face-
booku, Instagramu a YouTube.

Generálním partnerem Mezinárodního 
festivalu Souznění je Moravskoslezský kraj. 
Hlavními partnery jsou statutární město Frý-
dek-Místek, město Frenštát pod Radhoštěm 
a  obce Kunčice pod Ondřejníkem, Kozlovice 
a Hukvaldy.

Eva Kijonková

Příměstský hasičský tábor

První týden v srpnu jsme již po čtvrté uspo-
řádali v  areálu hasičské zbrojnice příměstský 
hasičský tábor pro děti. Letošní táborový 
program byl inspirovaný známou televizní 
soutěží Survivor (Kdo přežije). V rámci tohoto 
programu naši táborníci „ztroskotali“ na 
ostrově obývaném domorodým kmenem Uga-
Buga, jenž jim pomáhal přežít na nehostinném 
ostrově. V průběhu tábora se děti rozdělily do 
pěti kmenů – Černoši, Kokosáci, Masožravé 
piraně, Tarzani a  Trosečníci (názvy kmenů si 
děti vymyslely samy), ve kterých následně plnili 
úkoly a hrály táborové hry – vyřezávaly vlastní 
kmenové totemy, ochutnávaly neznáme plodiny, 
poslepu prozkoumávaly zákoutí ostrova, soupe-
řili s domorodým kmenem, vyráběly vlastní lodě 
pro odplutí z ostrova apod.

Součástí tábora byl i turistický výlet z Ráztoky 
na Pustevny a Radhošť. Celý tábor byl zakončený 
pátečním opékáním špekáčků, vatrou, stezkou 
odvahy a  nocováním „pod širákem“ v  areálu 
hasičárny.

XXV. SOUZNĚNÍ

Hasiči Kozlovice

Souznění, foto Werner Ullmann
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Na závěr bych chtěl poděkovat všem vedou-
cím, kteří se podíleli na organizaci celého tábora 
a přípravě programu a her pro děti. Za vedoucí 
bych také rád poděkoval členům SDH Kozlovice 
za pomoc se zajištěním obědů a občerstvení pro 
naše hladové táborníky.

Martin Borák

Noční pohárová soutěž

V  sobotu 12. srpna proběhl v  areálu za 
Kovářovým lesem druhý ročník noční hasičské 
soutěže v  požárním útoku. Celkem se soutěže 
zúčastnilo 22 družstev – 16 družstev v kategorii 
mužů a 6 družstev v kategorii žen.

V  mužské kategorii se na prvním místě 
umístilo družstvo z Metylovic s časem 16,163s. 
V kategorii žen se na prvním místě umístily ženy 
z Brušperku s časem 18,673s. Domácí družstvo 
mužů se kvůli drobnému zaváhání na „béčkách“, 
které vedlo k nezapojení proudnice levého prou-
daře, umístilo až na 11. místě. O poznání lépe se 
dařilo domácímu ženskému družstvu, které si ze 
soutěže odnáší krásné 2. místo.

Rád bych poděkoval organizátorům za pří-
pravu celé soutěže, týmům za jejich účast a všem 
návštěvníkům, kteří se přišli podívat a podpořit 
soutěžící družstva. Velké díky patří také našim 
sponzorům – Restauraci U Váhy, H. A. S. spol. 
s.r.o a dalším.

Martin Borák

Mistrovství České republiky 
v požárním sportu

Ve dnech 25. 8 - 27. 8. 2023 se konalo 
v Sokolově společné mistrovství České republiky 
v požárním sportu profesionálních i dobrovolných 
hasičů. Mezi profesionály měla naše obec hned 
trojnásobné zastoupení. O reprezentaci v barvách 
HZS Moravskoslezského kraje se zasloužili Pavel 
Krpec, Lukáš Tabach a Jan Vyvial. Hned v první 

Pavel Krpec a Jan Vyvial, archiv sboru

Pavel Krpec - štafeta

Domácí družstvo mužů

Domácí družstvo žen, Hana Chocholatá
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disciplíně výstupu na cvičnou věž se všem jmeno-
vaným dařilo. Honza si v souboji o mistra české 
republiky dolezl pro své premiérové zlato v čase 
14.14s o jednu setinu za ním doskočil Pavel a tím 
se umístil na druhém místě. Lukáš si v novém 
osobním rekordu dolezl pro 21. místo.

Druhý den byly na pořadu dvě disciplíny a to 
běh na 100m s překážkami a štafeta 4 x 100m. 
V  běhu na 100m se Lukášovi moc nevedlo 
a Honza od finálového rozběhu zaostává pouze 
o  2 setiny. Do finálových bojů však postupuje 
Pavel a  končí opět na druhém místě. Poslední 
individuální disciplínou, která se vyhodnocuje, 
je dvojboj (součet časů z běhu na 100m a výstupu 
na věž), zde je Pavel jak jinak než druhý a těsně 
za ním o  6 setin se umísťuje Honza na třetím 
místě. Štafetový závod Moravskoslezský kraj 
opět ovládl a když poslední den mistrovství končí, 
závěrečnou královskou disciplínou je požární 
útok, kde obsazuje čtvrtou příčku, což mu stačí 
při součtu umístění na první místo. Tak se mohou 
hasiči ze severu Moravy radovat z  obhajoby 
titulu mistra ČR před Královehradeckým krajem 
a Vysočinou. Gratulujeme.

Božena Krpcová

49. ročník Pohárové soutěže 
v požárním útoku

V  sobotu 2. září se za příznivého počasí 
konal již 49. ročník pohárové soutěže v požár-
ním útoku. Před slušnou diváckou kulisou byly 

k  vidění nadšené výkony družstev mužů i  žen. 
Deset družstev soutěžilo v  požárním útoku 
a poté následovala divácky oblíbená netradiční 
soutěž, jejíž podobu měl jako vždy na starosti 
Jenda Krpec.

Poprvé za dobu konání naší pohárové 
soutěže v  požárním útoku v  kategorii mužů 
zvítězilo družstvo z  Měrkovic s  velice dobrým 
časem 15,502 s. Na druhém místě skončilo 
družstvo z  Malenovic (15,861 s) a  třetí byly 
Palkovice (16,029). V  ženách byly na prvních 
dvou místech hasičky ze sousední Lhotky s časy 
18,132 s a 25,956, naše ženy byly na třetím místě, 
ale bohužel s neplatným pokusem.

A my už vyhlížíme příští jubilejní 50. ročník 
pohárové soutěže, který se uskuteční v roce, kdy 
Kozlovice oslaví 730 let od založení obce.

Radmila Toflová

Diváci na pohárové soutěži, archiv sboru

Předávání cen
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Volejbalová sezóna 2023/2024
Léto uteklo jako voda a kozlovické volejba-

listy čeká další zajímavá sezóna. Letos poprvé 
se naši muži přihlásili do okresního přeboru, tak 
doufáme, že se jim tam bude dařit a předvedou 
pěkné výkony. Ženy jsou již v okresním přeboru 
delší dobu, ale i tak se těší na nové soupeřky.

Během celého léta volejbalisti trénovali 
několikrát týdně na místním novém beach 
volejbalovém hřišti u Restaurace na koupališti. 
Změna písku byla velmi znát, všichni hráči si 
nový písek pochvalují. Na začátku léta si ženy 
i  muži zorganizovali již tradiční turnaj smíše-
ných dvojic. Tohoto turnaje se zúčastnilo celkem 
6 mužů a 6 žen. Všechny zápasy byly velmi vyrov-
nané, nicméně putovní pohár si nakonec odnesla 
rodinná dvojice Miroslavy Bednářové se synem 
Miroslavem. Někteří volejbalisté se během léta 
zúčastnili i jiných beach volejbalových turnajů, 
kde úspěšně reprezentovali kozlovický volejbal. 
Všem hráčům gratulujeme a doufáme, že budou 
stejně úspěšní i v následující sezóně.

Rozpis utkání mužů na domácí půdě pro 
sezónu 2023/2024, začátek utkání vždy v 18:00 
hod:

22.9.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Pal-
kovice B

6.10.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Nýdek

20.10.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol 
Pstruží

24.11.2023 – Volejbal Kozlovice – VK Raškovice A

8.12.2023 – Volejbal Kozlovice – SK Třanovice

1.3.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova

15.3.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Slavoj Český 
Těšín

5.4.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Pal-
kovice A

26.4.2023 – Volejbal Kozlovice – VK Raškovice B

10.5.2023 – Volejbal Kozlovice – SK Metylovice

Rozpis utkání žen na domácí půdě pro sezónu 
2023/2024, začátek utkání vždy v 19:00 hod:

27.9.2023 – Volejbal Kozlovice – VK Raškovice B

18.10.2023 – Volejbal Kozlovice – Janovice

15.11.2023 – Volejbal Kozlovice – VK Baška

13.12.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol 
Palkovice

21.2.2023 – Volejbal Kozlovice – TJ Sokol Mosty 
u Jablunkova

20.3.2023 – Volejbal Kozlovice – Sokol Frýdek 
– Místek C

17.4.2023 – Volejbal Kozlovice – SK Metylovice

15.5.2023 – Volejbal Kozlovice – VK Raškovice A

Alena Mužíková

Volejbalová mládež
V červnu na rodinném dnu pořádaným Rady 

Rodičů dostaly prostor děvčata 2. tříd, která 
navštěvují kroužek „Pohybové hry“ pod záštitou 
Kozlovického volejbalu. Předvedly dovednosti 
s  míčem, základní gymnastické a  pohybové 
prvky. Jednalo se o jejich první veřejné vystou-
pení. I když nás trápila marodka a děvčata byla 
lehce nervózní, vše zvládla a odměnou jim byl 
potlesk kozlovického publika.

Jak jsme se již zmiňovali v červnu, proběhl 
nábor volejbalu děvčat ročníku 2010-2013. Beach volejbalový turnaj, foto Petr Tkáč
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Děvčata 2. tříd na Rodinném dnu v Kozlovicích, foto Martina Bednářová

Děvčata ročník 2010-2013 po posledním červnovém tréninku, foto Marcela Boráková

Aktuálně je zapsaných 16 hráček, které se pustily 
již v  červnu do aktivního tréninku a  pokud to 
dovolilo počasí a dovolené trénovalo se i o prázd-
ninách. Holky si osvojují techniky volejbalu 
a  nutno podotknout, že jsou velice šikovné. 
Proto mají jejich trenérky v plánu již tento rok 

reprezentovat naší vesnici v okresních soutěžích 
žactva a  minižactva, kde budou sbírat první 
zápasové zkušenosti. Holkám přejeme mnoho 
trpělivosti do dalších tréninků, které budou 
probíhat od října 2x týdně v místní tělocvičně.

Martina Bednářová
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Na konci prázdnin jsme se se všemi kategori-
emi přípravek zúčastnili turnaje Beskyd Cup ve 
Frenštátě. Tradičně pěkný turnaj jsme zakončili 
medailemi a to tak, že starší přípravka skončila 
na 3. místě, mladší přípravka na 4. místě ve své 
kategorii a před-přípravka na 2. místě. Následně 
tyto děti začaly pravidelně s tréninky, a to starší 
přípravka (ročníky 2013-14) v  pondělí a  ve 
středu od 15:30 na hřišti. Tyto děti v nové sezoně 
povede Petr Žáček a  Matěj Jarotek, ročníky 

2015-16 budou mít tréninky pondělí a středy od 
15:30 a povedou je Přemysl Chlebek a Ondřej 
Nezhoda. Nejmenší děti ročníky 2017 a mladší 
povede tradičně Mirek Bednář spolu s  rodiči. 
Tyto nejmenší děti budou mívat tréninky v pátek 
odpoledne. Bude-li se chtít někdo z nových dětí 
přidat, tak můžete kontaktovat trenéry daných 
kategorii.

Petr Žáček, trenér přípravek FC

FC Kozlovice

V  minulém čísle zpravodaje jsme informo-
vali o postupu dorostu do krajské soutěže, nyní 
vám přinášíme rozhovor s  trenérem Jakubem 
Harabišem:

V  FC Kozlovice se pohybuješ již dlouho, 
můžeš krátce shrnout, čím vším jsi v  klubu 
prošel? Ahoj, v  klubu působím s  několika 
přestávkami více než 30 let. Začal jsem jako 
hráč, když jsem prošel všemi mládežnickými 
kategoriemi a poté rozdával radost fanouškům 

v mužích.  Zhruba před deseti roky jsem se začal 
věnovat trenéřině v mládeži, a nyní vedu kategorii 
dorostu. Ještě jsem členem výboru klubu, aby 
toho nebylo málo. 

Myslíš si, že klub je nyní v dobré kondici 
a panuje v něm pozitivní atmosféra? V klubu 
všichni, kteří se podílejí na jeho chodu, dělají 
maximum a  myslím, že se klubu vede velmi 
dobře. Jedním z ukazatelů je to, že nyní máme 
všechny kategorie naplněny a daří se nám vycho-

Mladší přípravka Beskyd cup, 4.místo
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vávat hráče pro mužskou kategorii. Atmosféra 
je v klubu vynikající a mám radost, že můžu být 
jeho součástí.   

S dorostem jsi v minulé sezóně dosáhl vel-
kého úspěchu, můžeš shrnout cestu, jak jste se 
k postupu dopracovali od samotného založení 
dorostenecké kategorie? Čtyři roky nazpět 
jsme založili dorosteneckou kategorii, když 
jsme začínali s 11 hráči a z toho pouze 5 kluků 
si prošlo přes žákovskou kategorii. Postupně se 
tým doplňoval o hráče, kteří přicházeli ze žáků 
a  nakonec jsme loni slavili postup do krajské 
soutěže. Tudíž jsme odvedli, jako trenéři mládeže 
výbornou práci. 

Jak se vlastně samotný loňský ročník vyví-
jel? Cítil jsi z  týmu, že má jednoznačně na 
postup? Podzimní část se nám povedla, když 
jsme jednou prohráli, bohužel to bylo na kozlo-
vický krmáš. Přezimovali jsme na druhém místě, 
udělali jsme pořádnou přípravu a  v  jarní části 
soutěže jsme všechny zápasy vyhráli a zaslou-
ženě slavili postup. Už před sezónou jsem věděl, 
že se o postup prát budeme, což se také potvrdilo. 

Hráčský kádr je výborný, takže postup pro mne 
nebyl až tak velkým překvapením. 

Vyzdvihl bys nějakou individualitu nebo 
to bylo prostě vítězství kolektivu? Důležitý je 
samozřejmě kolektiv, ale i  ten potřebuje indi-
viduality, které mu dodají potřebný rozdíl vůči 
ostatním týmům. Zmínil bych některé hráče, jen 
doufám, že až si to přečtou, tak nebudou „lítat 
v oblacích“. Jsou to ti, kteří již nakukují do mužů: 
Jakub Kabát, Josef Žáček, Daniel Ryška, Matěj 
Jarotek, Radek Weissmann.

Jak se ti spolupracovalo s  trenérským 
kolegou Petrem  Chýlkem a  jak se těšíš na 
spolupráci s  Lukášem Němcem, který se 
posunul od přípravek k dorostu? S Petrem to 
byla luxusní spolupráce, kdy jsme měli stejný 
pohled na fotbal, takže jsme se na všem shodli 
a dokázali z kluků dostat maximum. S Lukášem 
to bude určitě podobné a už se moc těším, čím mě 
obohatí. Z přípravek už mi dal pár tipů, takže už 
vím, jak se pořádně zavazují kopačky a co dělat, 
když kolem hřiště letí letadlo. 

V  krajské soutěži to bude jiná písnička, 
jaké cíle si pro nový ročník dáváš? Kádr se 
proměnil? Cílem je vyhrát každý zápas a postou-
pit. Kádr zůstal pohromadě, odešel pouze jeden 
hráč do mužů a přišlo 7 šikovných kluků ze žáků, 
takže mám starosti, koho postavit k  utkání, 
a proto se kluci musí snažit na tréninku.  

Jak jsi byl spokojen s letní přípravou? Spl-
nila tvé představy? Jak hodnotíš úvod soutěž-
ního ročníku? Příprava byla krátká a intenzivní. 
Kluci tréninky brali s elánem, chodili v hojném 
počtu, tudíž jsme připraveni. Se vstupem do sou-
těže spokojen nejsme, jelikož jsme první utkání 
na domácí půdě prohráli. Nedokázal jsem kluky 
dostatečně připravit na vyšší tempo krajské 
soutěže a prohru beru na sebe. Další tři utkání 
jsme vyhráli a pohybujeme se na 3. místě tabulky.  

Kluci, kteří ti „prošli pod rukama“ se již 
úspěšně prosazují i v mužích, co tomu říkáš? 
Jsem za ně moc rád, a  také za trenéry jelikož 
je to takové měřítko, že jsme s kluky v mládeži 
pracovali dobře a jsou konkurenceschopní i mezi Předpřípravka Beskyd cup, 2.místo
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muži. Doufám, že své kvality ještě rozvinou 
a třeba oslaví postup i v mužích. 

Máš nějaký sportovní cíl? Chtěl bys 
v budoucnu trénovat jinou kategorii? V tomto 
roce postoupit s  dorostenci do vyšší soutěže. 
Dorost mě momentálně baví, ale co bude za pár 
let, nevím… Rád předávám zkušenosti mladým 
fotbalistům a vidím jejich progres, to mě naplňuje. 

Před startem nové sezóny jsme navázali spo-
lupráci se sousedními Hukvaldami. Vzhledem 
k našemu nízkému počtu starších žáků a naopak 
velmi širokému kádru dorostenců jsme se 
dohodli na tom, že několik kluků z Hukvald bude 
hrát u nás za žáky krajskou soutěž. Naopak na 
Hukvaldech měli problém poskládat dorostenec-
kou kategorii, tak se založil nový tým Kozlovice 
B/Hukvaldy, který bude hrát Okresní přebor 
staršího dorostu. Uvidíme, jaké ovoce nám tato 
vzájemná výpomoc přinese, ale očekáváme pozi-
tivní přínos pro obě strany. Při nejmenším si kluci 
rozšíří spektrum svých kamarádů a poznají krásy 
Hukvald a zase opačně, kluci z Hukvald častěji 
zavítají pod Ondřejníky.

Muži vlétli do nové sezóny 3 výhrami ve 
3 utkáních, kdy postupně přehráli Petřvald (3:2), 
Albrechtice (2:1) a  také rozdílem třídy Lučinu 
(8:0). Až ve čtvrtém utkání našli přemožitele 
v Kopřivnici, po vyrovnaném průběhu podlehli 
domácím 2:3. I  tak je vstup do soutěže velmi 
nadějný. V  loňském ročníku bylo cílem se po 
postupu do I. A třídy zachránit, letos jsou ambice 
zase o něco vyšší. Chtěli bychom se pohybovat 
v horní polovině tabulky.

Rádi bychom Vás i  tímto prostřednictvím 
informovali, že krmášové derby s Tichou bude 
v  přímém přenosu vysílat Česká televize na 
kanálu ČT Sport. My ovšem věříme, že nebudete 
sedět u obrazovek, ale přijdete v hojném počtu na 
stadion a vytvoříte bouřlivou atmosféru v tento 
svátek kozlovického fotbalu. Utkání se odehraje 
v sobotu 30. 9. od 11:00. Těšíme se na Vás.

Sledujte aktuální dění v klubu na webových 
stránkách - www.fckozlovice.cz

Martin Krpec,  
člen výboru FC

Starší přípravka Beskyd cup, 3.místo, archiv spolku
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FC KOZLOVICE SK TICHÁ

DOPROVODNÝ PROGRAM PRO DĚTI I DOSPĚLÉ 

(ZAČÁTEK PROGRAMU 10:15)

SOBOTA
30 / 9 / 2023 / 11:00 

PŘÍMÝ PŘENOS NA 
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Měsíc červen se označuje 
za měsíc myslivosti a ochrany 
přírody, neboť právě v červnu 
se v přírodě vyskytuje mnoho 
mláďat volně žijící zvěře. 
Spatřit můžeme srnčata, 
daňčata, kolouchy, selata, 
mladé zajíčky a mláďata vět-
šiny našich pěvců. Na druhou 
stranu je to zároveň období 
bujného růstu travin na lou-
kách a s tím související sečení 
první trávy. Touto aktivitou 
je nejvíce ohrožena srnčí 
zvěř, zejména čerstvě kladená 
srnčata, která se nacházejí na 
loukách, kde probíhá sečení. 
Pokrok a  modernizace jdou 
v zemědělství stále kupředu, 
a  tak se při sečení použí-
vají stroje se záběrem až 9m 
a  také s  vyšší pojezdovou 
rychlostí. Tímto se šance na 
přežití srnčat rapidně snižuje 
a většina bohužel zahyne pod 
noži sekačky. Můžete se ptát 
„A proč vlastně to srnče neu-
teče?“ Během evoluce nebylo 
počítáno s  „predací“ těžké 
techniky, ale pouze z běžnými 
predátory jako je liška, vlk 
nebo medvěd. Ochranou 
proti těmto běžným predáto-
rům bývá v přírodě obyčejné 
zalehnutí k zemi a bezhybné vyčkávání mláděte, 
zatímco matka (srna) odlákává pozornost 
úskoky stranou. A  to je důvod, proč srnčata 
neutečou a krčí se až do chvíle, dokud je sekačka 
nepřibere. Proto nezbývá nic jiného než jim 
pomoci a jít ty malé „drobky“ před sečením najít 
a vynést do bezpečí.

Začátek senosečí v  naší kozlovské honitbě 
letos připadal na 27. května a  sečení probí-
halo postupně až do konce června. Abychom 
zajistili potřebný počet lidí k  hledání srnčat 

byla k  těmto účelům zalo-
žena skupina „Senoseče 
Kozlovice“ na Facebookých 
stránkách, přes kterou se 
organizovala záchrana srnčat 
a  kde se každý dobrovolník 
mohl přihlásit. Celkem se 
zúčastnilo 31 dobrovolníků 
z  širokého okolí od Ostravy 
až po Staré Hamry! Klobouk 
dolů! Během tohoto období 
jsme spolu s  dobrovolníky 
a loveckými psi (ohaři) prošli 
cca 300 ha zemědělci hláše-
ných luk. Našli jsme a vynesli 
přes 30 srnčat, které tak 
mohou v naší krajině nadále 
spokojeně žít.

Má to však i své nevýhody, 
organizace 20 akcí během 
jednoho měsíce během pra-
covního týdne je velice časově 
a  mnohdy i  fyzicky náročná 
a  pokud se nesejde dosta-
tečný počet lidí, tak hledání 
v  rojnici postrádá efektivitu 
i  smysl. V  některých pří-
padech jsme si bohužel na 
vlastní kůži zkusili, že i přes 
veškeré úsilí nemá malá sku-
pina lidí šanci a  i  přes veš-
kerou snahu se nepodařilo 
všechny zachránit. Hodně 
závisí na aktivitě zemědělců. 

Dle nahlášené kosené plochy urazí zachránci 
5-9 km, což bývalo zejména v  druhé polovině 
sklizně fyzicky náročné, především s  ohledem 
na již dost vysokou trávu mnohdy se zbytky rosy 
nebo večerního deště. Bylo to poznat i na psech, 
kteří ráno vesele dováděli, ale po třech hodinách 
pobíhání si velice rádi odpočali.

Tato zkušenost nás zároveň přivádí k zamyš-
lení na příští ročníky s úvahou, zda po těchto zku-
šenostech opět najdeme dostatek dobrovolníků 

Senoseče Kozlovice 2023



èíslo 3      záøí 2023Obecního úøadu v Kozlovicích

59

pro zopakování akce, či nadešla chvíle hledat 
technické prostředky, které by nám s  tímto 
úkolem pomohly.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem 
dobrovolníkům a zemědělcům, kteří se aktivně 

zapojovali po celý měsíc a pomohli tak k záchraně 
životů srnčích mláďat. Má to smysl! Děkujeme 
a těšíme se na další spolupráci!!

Myslivecký spolek Kozlovice

Největší úlovek na Olešné

Jeden z  největších úlovku se podařil 
Michalovi Janků na přehradě Olešná. Kapr 
o váze 24,58 kg a 105 cm zabral v pondělí 
7.8.2023 v 23:30 hod.

Gratulujeme!

Petra BILLES

Záchrana srnčat, archiv spolku
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INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE • INZERCE

 

 

S.P.Z TREND , s.r.o. 
399, 73947 Kozlovice 
 

tel.: 739 453 601 
e.:info@spztrend.cz 

Fotovoltaický 

ohřev vody 
…Ušetřete za energie! 
 

• Kompletní realizace na klíč 
• Úspora nákladů na ohřev vody až 75% 
• Bez bourání a výměny bojleru 
• Pro seniory a nízkopříjmové domácnosti 

vyplacení dotace, až 90 000,- Kč, předem 
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S.P.Z TREND , s.r.o. 
399, 73947 Kozlovice 
 

tel.: 739 453 601 
e.:info@spztrend.cz 

Vyřídíme dotaci pro 
Vaše lepší bydlení 
…s námi nemáte žádné starosti! 
 

• Zpracujeme žádost o dotaci včetně 
všech náležitostí 

• Zpracujeme projektovou dokumentaci a 
energetický posudek nutný pro podání 
žádosti 

• Podáme žádost za Vás 
• Zajistíme realizaci předmětných opatření 

 
 

 

Zateplení fasády 

Výměna 
vchodových dveří 

Zateplení střechy 

Výměna oken 

Zateplení podlah 

Výměna zdrojů tepla 

Dešťovka 
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Omnis Olomouc, a.s., tel.: 608 711 422
pořadatel výstav
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